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POVZETEK 

Raziskovalna naloga ob šestdeseti obletnici IV. osnovne šole prikazuje dvanajst bivših učencev 

šole, ki so se zapisali v zgodovino športa. Opisani so najpomembnejši dosežki rokometašev in 

slovenskih reprezentantov Dragana Gajića, Urbana Lesjaka, Vida Poteka, Luka Žvižeja in Miha 

Žvižeja. Naloga prikazuje uspehe zlate generacije celjskih kegljavk, med katerimi so bile bivše 

učenke Sabina Koljić, Nada Savić in Rada Savić. V nalogi so opisani uspehi najuspešnejše bivše 

učenke v atletiki, pokojne Jerneje Perc. V zgodovino atletike se je s svojim trenerskim delom že 

zapisal tudi Milan Kranjc trenutno trener Tine Šutej. Najuspešnejša bivša učenka IV. osnovne šole 

je olimpijka Tina Trstenjak, ki je s svojim trenerjem Marjanom Fabjanom, prav tako učencem te 

šole, dosegla vse, kar se je v tem športu dalo doseči. Naloga prikazuje rezultate ankete med učenci 

IV. osnovne šole o poznavanju teh športnikov ter podaja odgovore, kakšne spomine imajo na 

osnovno šolo. 
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1 UVOD 

 

1.1 Opredelitev in izbor raziskovalnega problema 

 

V šolskem letu 2022/23 praznujemo na IV. osnovni šoli Celje šestdeseto obletnico delovanja. 

Jubilej smo obeležili v okviru slavnostne proslave, na kateri smo se spomnili tudi nekdanjih 

učencev naše šole, ki so postali znani Slovenci. Na naši Fackini steni slavnih, ki je nastala ob okrogli 

obletnici, smo opazili kar nekaj fotografij športnikov. Spoznali smo, da je nekoč na šoli šport 

poučeval učitelj, ki je bil vrhunski atlet. Ob pregledovanju rezultatov in po pogovoru s starejšimi 

učitelji na šoli in upokojeno dolgoletno ravnateljico šole gospo Nevenko Matelič Nunčič, smo 

ugotovili, da sta našo šolo obiskovala tudi dva trenerja. Njuni varovanci dosegajo vrhunske 

rezultate. Oba sta se, kot  pravi naš naslov naloge, zapisala v zgodovino športa. 

  

1.2 Namen in cilj raziskovalne naloge 

  

Namen naloge je prikazati uspehe nekdanjih učencev naše šole, ki so se uveljavili v vrhunskem 

športu in posegali ali še posegajo po najvišjih mestih na najpomembnejših tekmovanjih. Nismo se 

želeli osredotočiti samo na športe, ki so zastopani na olimpijskih igrah, zato smo po kriterijih 

Olimpijskega komiteja Slovenije izbrali športnike, ki dosegajo raven vrhunskega športnika 

svetovnega ali olimpijskega razreda tako v posamičnih kot ekipnih športih. Cilj naloge je prikaz 

vseh dosežkov športnikov na svetovnih, evropskih tekmovanjih in olimpijskih igrah v članski 

konkurenci. O izbranih nekdanjih učencih smo želeli razkriti tudi kakšno zanimivost iz zasebnega 

življenja ter izvedeti, kakšne spomine imajo na našo šolo. Naslednji cilj naloge je bil ugotoviti, kako 

dobro poznajo te športnike učenci zadnjih treh razredov naše šole.  

 

1.3 Hipoteze  

 

Zastavljene hipoteze v raziskavi so: 

1. Na IV. osnovni šoli Celje je največ vrhunskih športnikov med rokometaši. 

2. Vrhunske rezultate so dosegli nekdanji učenci v najmanj petih različnih športih. 

3. Učenci naše šole najbolje poznajo Tino Trstenjak. 

4. Vsakega predstavljenega športnika pozna najmanj 20 % učencev. 
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1.4 Metode dela 

Naše raziskovalno delo se je začelo s postavitvijo raziskovalnih hipotez, s pomočjo katerih 

bomo odgovorili na vprašanja raziskovalne naloge. Pri raziskavi smo najprej poskušali zbrati 

čim več podatkov o zgodovini naše šole in pomembnih športnih dosežkih šole. Zavedamo 

se, da za razvoj učenca v vrhunskega športnika pouk športa v šoli ni dovolj, zato smo želeli 

v teoretičnem delu prikazati, katera športna udejstvovanja ponuja Celje. Nato smo poiskali 

klasifikacijo športnikov, saj smo želeli predstaviti samo tiste najuspešnejše, ki so dosegali 

najvišja mesta na svetovnih in evropskih prvenstvih ter olimpijskih igrah. Tako smo si določili 

kriterije, po katerih smo izbrali dvanajst najuspešnejših športnikov. Temu je sledilo zbiranje 

podatkov o teh športnikih. Največ smo si pomagali s časopisnimi članki na spletu in spletnimi 

stranmi športnih zvez. Literaturo in vire smo sproti citirali zaradi lažje preglednosti – priimek 

avtorja, leto izida in stran, kjer smo te podatke našli, smo dodali kot sprotno opombo na 

dno strani. Literaturi z medmrežja smo dodali tudi povezavo do dostopa in datum pridobitve 

podatkov z navedene spletne strani. Literaturo smo natančno navedli na koncu naloge. 

Iskanja smo se lotili s pomočjo internetnega kataloga slovenskih knjižnic cobiss.si. 

Poznavanje vrhunskih športnikov smo želeli preveriti pri učencih sedmih, osmih in devetih 

razredov naše šole. S pomočjo Arnesovega spletnega orodja 1KA ENKLIK ANKETA smo 

sestavili anketo. V nalogi rezultate prikazujemo z grafi in analiziramo odgovore. Vsi 

sodelujoči učenci so anketo reševali v šolski računalniški učilnici, in sicer v četrtek, 26. 1. 

2023, drugo šolsko uro po razporedu.  

Ker je število izbranih športnikov precej visoko, mi pa smo si zadali, da bomo predstavili tudi 

njihovo mnenje o času šolanja na IV. osnovni šoli Celje, smo pripravili dopis zanje in na 

različne načine  (s pomočjo naših učiteljev, učencev, ki so njihovi sorodniki, internetnih 

podatkov in družabnih omrežij) poiskali njihove kontakte (elektronske naslove ali številke 

mobilnikov) ter jih prosili za odgovore. 

Naloga je lektorirana. Jezikovni pregled je opravila profesorica slovenščine gospa Jelka 

Hribernik. 
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2 TEORETIČNI DEL 

 

2.1 Zgodovina IV. osnovne šole Celje 

 

IV. osnovno šolo Celje, četrto v mestu, so po načrtih Emila Navinška zgradili v obdobju 1961–1962. 

5. septembra 1962 se je v novi osnovni šoli  pričel pouk s 1044 učenkami in učenci, razporejenimi 

v 29 oddelkov, in 47 zaposlenimi. Slavnostna otvoritev je bila 8. septembra. Šola je dobila hišno 

številko Dečkova cesta 60, ki jo ima še danes. Leta 1963 so po več urah prostovoljnega dela 

predvsem učiteljev močvirnat travnik spremenili v atletski stadion z  jamo za skok v daljino ter 

rokometnim in nogometnim stadionom. Na zahodni strani je bil zelenjavni vrt, vhod v šolo je bil 

na vzhodni strani, kjer sedaj stoji prizidek z novo telovadnico. Med leti 1964 in 1967 je bila za 

nekaj let šoli kot podružnica priključena šola v Šmartnem v Rožni dolini.1 

 

IV. osnovna šola Celje je leta 1975 dobila ime po narodnem heroju Ivanu Kovačiču Efenki (Osnovna 

šola Ivana Kovačiča Efenke Celje), po osamosvojitvi Slovenije pa se je zopet preimenovala v IV. 

osnovno šolo Celje.2 

 

V šolskem letu 1998/1999 se je na IV. osnovni šoli Celje zmanjšalo število učencev, vpisanih je bilo 

le za dva oddelka novincev. V Sloveniji se je v tem času uvajala devetletna osnovna šola, za katero 

pa na šoli ni bilo standardiziranih prostorskih pogojev. Šola je bila namreč še vedno ena od treh 

celjskih osnovnih šol, na katerih je pouk potekal v izmenah. Zato je bilo reševanje prostorske stiske 

in ustvarjanje možnosti za enoizmenski pouk osrednja skupna naloga šole in Mestne občine Celje. 

V ta namen so oblikovali idejni načrt in projektno dokumentacijo za gradnjo prizidka s telovadnico 

in temeljite gradbene posege v obstoječih prostorih, saj so učni načrt za športno vzgojo lahko 

uresničili le tako, da so del pouka izpeljali v dvorani in na stadionu Atletskega društva Kladivar. 

Obnova šole je potekala od leta 2003 do leta 2008 po načrtih arhitekta Valterja Ernsta, in sicer v 

treh fazah: obnova prvega nadstropja za 1. triado v letu 2003, do septembra 2004 so bila 

obnovljena ostala nadstropja, novembra 2006 je bila otvoritev nove telovadnice, v letu 2008 pa 

je bila razširjena jedilnica ter  dokončno urejeno zunanje igrišče. Šola je ob obnovi dobila tudi 

dvigalo.3 

 

Leta 1983 se je upokojil ravnatelj Drago Špendl, nova ravnateljica je postala Ivana Žuntar, po 

osmih letih ravnateljevanja je vodstvo šole prevzela Nevenka Matelič Nunčič, ki je šolo vodila od 

 
1Mosbruker, 2012, str. 7, 8. 
2Prav tam. 
3Prav tam, str. 15, 16. 
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leta 1991 do marca 2021, ko se je upokojila.4 Dobro leto je šolo vodila Katja Kojnik Vengust, 

trenutni ravnatelj je Robert Pritržnik.5 
 

Julija 1999 je IV. osnovna šola Celje postala polnopravna članica Unescove ASP mreže in voditeljica 

Unescovega središča Celje. Poleg številnih nagrad in priznanj, ki jih prejemajo učenci in njihovi 

mentorji, je šola prejela priznanje Blaža Kumerdeja s strani Zavoda za šolstvo za leto 2010 »za 

odlično partnerstvo in izjemne dosežke pri razvoju in uvajanju novosti v vzgojno-izobraževalno 

prakso.« Zaradi nadpovprečnih rezultatov ter pestrega kulturnega udejstvovanja je šola leta 2016 

pridobila naziv Kulturna šola, ki ga je doslej s kulturnim udejstvovanjem vsake tri leta podaljšala. 

Prvega februarja 2021 je IV. osnovna šola Celje, kot prva osnovna šola v Sloveniji, prejela prestižni 

Standard o kakovosti ISO 9001: 2015.6 

 

2.2 Kratek pregled zgodovine športa v Celju 

 

»Celje je po številu kategoriziranih športnikov še vedno na vrhu v državi glede na število 

prebivalcev,« je o stanju vrhunskega športa ob 125-letnici športa v Celju povedal sekretar Športne 

zveze Celje Hasan Ibrić.7 

 

Začetek organiziranega športa v Celju označujemo z letnico 1890, ko je bil ustanovljen Celjski 

Sokol, čeprav ima organizirano ukvarjanje s športom precej daljšo tradicijo. Sokoli imajo poleg 

športa namen prebuditi slovensko nacionalno zavest v precej nemškem Celju konec 19. stoletja. 

Kot protiutež je nemški Turnverein ali Turnarji bil ustanovljen že v šestdesetih letih 19. stoletja s 

strani telovadnega učitelja Avgusta Tischa.8 

 

Prva športna društva, ki so nastala v Celju, so bila večinoma nemška. Celjsko strelsko društvo so 

ugledni meščani ustanovili že leta 1812. Z zimskimi športi so se ukvarjali v Nordpolklubu, ki je 

začelo delovati leta 1875. Premožni Nemci so v mestu leta 1899 ustanovili Celjski Lawn-Tennis 

klub. Delavskemu sloju so se želeli približati z ustanovitvijo delavsko športnega društva »Freihet« 

leta 1910. Po nekaterih podatkih je v okviru Turnanrskega društva delovala nogometna ekipa že 

od leta 1901, a z organiziranim nogometom in atletiko so se v mestu zagotovo ukvarjali od leta 

1906 v okviru novoustanovljenega celjskega atletskega kluba »Eiche«.9  

 
4 Prav tam, str. 10. 
5 Kronika IV. osnovne šole Celje, 2021, 2022. Dostopno na: https://4osnovnasolaceljekronika.splet.arnes.si/2002-
danes/ in  https://4osnovnasolaceljekronika.splet.arnes.si/2022-2/, pridobljeno 22. 12. 2022. 
6 Prav tam. 
7 Špela Kuralt, Kronski dokaz, da je Celje športno mesto, Delo, 30. 1. 2016. Dostopno: https://old.delo.si/prosti-
cas/kronski-dokaz-da-je-celje-sportno-mesto.html, pridobljeno 22. 12. 2022. 
8 Volfand, Šuster (ur.), 2015, str. 10–13. 
9 Kuzma, Kraber (ur.), 1990, str. 7–12. 

https://4osnovnasolaceljekronika.splet.arnes.si/2002-danes/
https://4osnovnasolaceljekronika.splet.arnes.si/2002-danes/
https://4osnovnasolaceljekronika.splet.arnes.si/2022-2/
https://old.delo.si/prosti-cas/kronski-dokaz-da-je-celje-sportno-mesto.html
https://old.delo.si/prosti-cas/kronski-dokaz-da-je-celje-sportno-mesto.html
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Pomemben mejnik v zgodovini Celjskega Sokola je odprtje sokolskega doma s telovadnico leta 

1910. Med vojnama doživi telovadba v Sokolu pravi razcvet, vrhunec pa doseže z nastopom 

Konrada Grilca na olimpijskih igrah v Berlinu leta 1936, kjer je bil šesti v ekipni preizkušnji. V 

tridesetih letih Sokoli dobijo smučarski odsek, odbojko, plavanje, streljanje in prenovljen 

kolesarski odsek.10 Leta 1908 ustanovi katoliško društvo telovadni odsek Orli, ki je bil razširjen 

predvsem v celjski okolici.11  

 

Po drugi svetovni vojni doživi celjska atletika nov zamah leta 1947, ko iz telesnovzgojnega društva 

Olimp, društva »Celje« in telovadnega društva Teharje nastane Sindikalno fizkulturno društvo 

Kladivar, ki ga vodi osrednja osebnost v razvoju celjske atletike Fedor Gradišnik. Leta 1950 Celje 

dobi nov stadion Kladivar. Začetek šestdesetih let 20. stoletja je bilo zlato obdobje celjskega 

Kladivarja, saj so njihovi atleti Simo Važič (tek na 1500 m), Roman Lešek (skok ob  palici), Jože 

Brodnik (mnogoboj), Olga Šikovec (šprint), Mirko Kolnik (mnogoboj), Stanko Lorger (šprint, tek 

čez ovire), Marijana Lubej (šprint) in Franc Červan (tek na 10 000 m ) osvajali naslove balkanskih 

prvakov in bili udeleženci olimpijskih iger in evropskih prvenstev. Kasneje so se v zgodovino celjske 

atletike zapisali še Nataša Urbančič v metu kopja, Draga Stamejčič v šprintu, Miro Kocuvan, 

starejši, v šprintu in Miro Kocuvan, mlajši, v teku na 400 m z ovirami, Gregor Cankar v skoku v 

daljino, Urban Acman v teku na 100 m, Renata Strašek v metu kopja, Anja Valant v troskoku in 

Martina Ratej v metu kopja.12 Tako je Kladivar Celje, atletsko društvo, ki je osvojilo več kot tisoč 

naslovov slovenskih in jugoslovanskih prvakov v vseh kategorijah, prispevalo več kot petsto 

reprezentančnih nastopov, več kot sto državnih rekordov, osvajalo odličja na največjih 

tekmovanjih, dalo 19 olimpijcev in en svetovni rekord.13 

 

Leta 1958 je v telovadnici današnje III. osnovne šole v Celju Ivo Reya organiziral prve tečaje ju-

jitsa in kasneje še juda. Nekaj let kasneje sekcija za judo zaradi iztrošene opreme preneha delovati, 

a je leta 1967 gimnazijec Dušan Tanko organiziral tečaj juda v garderobi celjske gimnazije. Leto 

kasneje so se pridružili telovadnemu društvu Partizan, s treningi pa začeli na današnji IV. osnovni 

šoli Celje, kjer so leta 1976 ustanovili samostojni klub Ivo Reya, poimenovan po judoistu, ki je 

komaj 28-leten umrl v tragični nesreči pri plezanju. Klub se je vsa leta uvrščal v zvezno ligo. Med 

vidnejšimi člani ekipe je bil tudi Marjan Fabjan, ki je leta 1990 ustanovil judo sekcijo TVD Partizan, 

danes Judo klub Z´dežele Sankaku Celje. Svoje treninge so izvajali najprej v gasilskem domu na 

Lopati, nato v hiši na Ostrožnem, leta 1992 pa začeli s treningi na današnji lokaciji.14 Marjan 

 
10 Volfand, Šuster (ur.), 2015, str. 14–16. 
11 Prav tam, str. 17. 
12 Prav tam, str. 43–49. 
13 AD KLadivar, Zgodovina. Dostopno na: http://ad-kladivar.si/drustvo/zgodovina/, pridobljeno 21. 12. 2022. 
14 Volfand, Šuster (ur.), 2015, str. 67, 68 in 156, 157. 

http://ad-kladivar.si/drustvo/zgodovina/
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Fabjan, strokovni direktor Judo zveze Slovenije, je kot trener zaslužen za osvojitev šestih medalj s 

petih olimpijad.15  

Med borilnimi veščinami se lahko od leta 1976 v športnem društvu Slavko Šlander Celjani učijo 

tudi kikboks, budokaj in od leta 1981 še tekvondo. Tekvondo in kikboks od leta 1995 delujeta v 

športnem klubu Hyong, njihovi člani pa dosegajo odlične rezultate tudi na evropskih in svetovnih 

tekmovanjih.16 Društvo za karate Celje (ustanovljeno 1969), Športno društvo Dinamik Celje in 

Karate klub Shito-Ryu Celje Gaberje skrbijo za rekreativno in tekmovalno udejstvovanje v 

karateju.17 

 

Rokometni klub Celje sodi med najuspešnejše celjske in slovenske športne klube. Že med II. 

svetovno vojno se je igral veliki rokomet na nogometnem igrišču z rokometno žogo. Ekipo je 

sestavljalo 10 igralcev in vratar. Prvo celjsko ekipo je med vojno leta 1941 sestavil Max Westen. 

Takoj po vojni štejemo leto 1946 za začetek organiziranega rokometa v Celju, kjer se že prvo leto 

borita dve ekipi, in sicer ekipa Celja in Olimpa. Leta 1947 se združita v centralno športno društvo 

Kladivar. V obdobju Jugoslavije celjski rokometni klub ni posegal po najvišjih mestih, a je kljub 

temu trikrat nastopal v finalu jugoslovanskega pokala. V petdesetih letih mali rokomet vedno bolj 

izpodriva veliki nogomet, zadnja tekma se je odigrala na Glaziji leta 1964. To leto nastane tudi ŽRK 

Celje, ki že naslednje leto postane slovenski prvak. Po igranju na Skalni kleti dobijo celjski 

rokometaši prvo dvorano. Leta 1974 začnejo igrati v dvorani Golovec. Največji uspehi kluba so 

prišli po osamosvojitvi Slovenije, ko se je Rokometni klub (RK) Celje Pivovarna Laško postavil na 

zemljevid Evrope, v lastni državi pa povsem zavladal rokometnemu prostoru. Najuspešnejše leto 

je bilo 2004, ko so Celjani po petkratni zaporedni uvrstitvi med štiri najboljše ekipe v Evropi postali 

evropski klubski prvaki ter postali zmagovalci evropskega super pokala, takrat že v novi dvorani 

Zlatorog.18 

 

Pomembni klubski športi v Celju so tudi odbojka, košarka in nogomet. Odbojka je bila zelo 

priljubljena že med obema vojnama. Tudi po vojni je v Celju kar nekaj klubov: Beton, Olimp, 

Gaberje, Partizan, Ingrad in Kladivar. V šestdesetih letih je ženska ekipa Partizana Celje igrala v 

zvezni ligi Jugoslavije. V osemdesetih letih ustanovijo Odbojkarski klub Celje, ki postane leta 1990 

slovenski prvak.19  

 

 
15 Biserka Karneža, Takšnega judo kluba s toliko medaljami ni na svetu in ga še dolgo ne bo, Reporter, 27. 4. 2020. 
Dostopno na: https://reporter.si/clanek/magazin/taksnega-judo-kluba-s-toliko-medaljami-ni-na-svetu-in-ga-se-
dolgo-ne-bo-774075?fb_comment_id=3796685613734921_5645159025554228, pridobljeno 5. 1. 2023. 
16 Volfand, Šuster (ur.), 2015, str. 78, 79 in 248. 
17 Prav tam, str. 166–169. 
18 Zgodovina Rokometnega kluba Celje. Dostopno na: https://www.rk-
celje.si/cache/documents/58fdf68853c8567dcbad4795/Zgodovina_RK_Celje_-_1946-2020-1.pdf, pridobljeno 6. 1. 
2023. 
19 Volfand, Šuster (ur.), 2015, str.102, 103. 

https://reporter.si/clanek/magazin/taksnega-judo-kluba-s-toliko-medaljami-ni-na-svetu-in-ga-se-dolgo-ne-bo-774075?fb_comment_id=3796685613734921_5645159025554228
https://reporter.si/clanek/magazin/taksnega-judo-kluba-s-toliko-medaljami-ni-na-svetu-in-ga-se-dolgo-ne-bo-774075?fb_comment_id=3796685613734921_5645159025554228
https://www.rk-celje.si/cache/documents/58fdf68853c8567dcbad4795/Zgodovina_RK_Celje_-_1946-2020-1.pdf
https://www.rk-celje.si/cache/documents/58fdf68853c8567dcbad4795/Zgodovina_RK_Celje_-_1946-2020-1.pdf
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Zgodovina organiziranega igranja nogometa v Celju sega v začetek 20. stoletja, ko je v mestu 

deloval nemški atletski klub SK Cillier SV, ustanovljen leta 1906. Leta 1919 je bil formalno 

ustanovljen I. slovenski Športni klub Celje, ki je imel svoje igrišče na Glaziji ob Ljubljanski cesti. 

Poleg 1. SSK so v Celju obstajali še Športni klub Mars, kasneje preimenovan v Športno društvo 

Olimp, Jugoslavija Celje, Redstar, Slavija in Svoboda. Po koncu druge svetovne vojne sta se 

Fizkulturno društvo Celje in Športno društvo Olimp združili v Nogometni klub Kladivar, ki je v 

republiški nogometni ligi zasedel tretje mesto. Največji uspeh pred osamosvojitvijo je klub dosegel 

v sezoni 1963–64, ko je osvojil tako republiško ligo kot republiški pokal. Z osamosvojitvijo 

Slovenije je bila oblikovana nova prva slovenska nogometna liga, v kateri od vsega začetka igra 

tudi celjski klub. Leta 1992 se je klub preimenoval v NK Publikum, leta 2007 pa v Nogometni klub 

Celje. Največja uspeha kluba sta osvojena pokalna lovorika 2004/2005 ter prvi naslov državnega 

prvaka Slovenije v tekmovalni sezoni 2019/2020.20   
 

S košarko naj bi se celjski Sokoli prvič spoznavali leta 1939. Po vojni se je košarka igrala v okviru 

ŠD Kladivar in v začetku petdesetih v Železničarskem športnem društvu, a kluba nista dosegala 

večjih rezultatov. Leta 1976 se klub preimenuje v Košarkarski klub Celje in vzgoji tri košarkarje, ki 

so oblekli dres članske reprezentance Jugoslavije: Aleš Pipan, Matjaž Tovornik in Zoran Golc. Po 

vojni se je začela razvijata v okviru KK Celje ženska košarka, ki se leta 1994 preimenuje v ŽKK 

Athlete Celje, ki je postala ena najboljših ekip ženske košarke v Sloveniji. Tudi moška košarka v 

Celju od devetdesetih let deluje v okviru KK Celje in KK Keleja, ki pa še zdaleč ne dosega rezultatov 

ženske košarke.21 
 

Med celjske športe lahko vsekakor uvrstimo kegljanje, ki ima v Celju že dolgo tradicijo, saj so bila 

prva kegljišča odprta leta 1878 v gostilni Maxa Sima, leta 1884 v gostilni Pri zamorcu, leta 1904 v 

gostilni v Gaberjah in leta 1907 v današnjem Celjskem domu.22 To so bila enostezna kegljišča, kjer 

so igrali za denar. Leta 1950 je bila ustanovljena Kegljaška zveza Slovenije, med prvimi klubi je bil 

SŠD Kladivar Celje. Naslednje leto v Celju dobi klub SŠD Beton dvostezno kegljišče ob Ljubljanski 

cesti, leta 1958 pa štiristezno kegljišče. Leta 1981 je bilo zgrajeno novo desetstezno kegljišče 

Golovec, ki ga uporabljajo še danes. V Celju je delovalo kar nekaj sindikalnih klubov (Kurivo, Aero, 

Metka, Cinkarna, ...), najpomembnejši je bil Kegljaški klub Celje. Celjanke so pod vodstvom 

trenerja Vlada Gobca osvojile leta 1976, 1978 in od leta 1987 vse naslove jugoslovanskih 

prvakinj.23 Tudi na svetovnih prvenstvih Celjanke niso nikoli manjkale na zmagovalnem odru, saj 

spada Kegljaški klub Celje med najboljše ženske klube v Evropi. Med njegove največje uspehe v 

članski ekipni konkurenci štejemo 10-kratno osvojitev svetovnega pokala, 5 zmag evropske lige 

 
20 NK Celje, Zgodovina. Dostopno na: https://www.nk-celje.si/sl/zgodovina, pridobljeno 6. 1. 2023. 
21 Volfand, Šuster (ur.), 2015, str.86–90 in 183–186. 
22 Prav tam, str. 24. 
23 Prav tam, str. 171–173. 

https://www.nk-celje.si/sl/zgodovina
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prvakinj in 29 naslovov državnih prvakinj. V posamični konkurenci so celjski kegljači od leta 1973 

osvojili kar 160 medalj na svetovnih prvenstvih in pokalih.24 

 

Celje se je razvilo že pred drugo svetovno vojno v enega močnejših centrov umetnostnega drsanja 

v Jugoslaviji. Z delom so nadaljevali tudi po vojni, ko se jim pridružijo hokejisti. Njihove razmere 

pa se bistveno izboljšajo leta 1965, ko dobijo prvo umetno drsališče. Tako je bilo kar nekaj celjskih 

hokejistov konec sedemdesetih let članov državne reprezentance (Vojko Bratec, Milan Vertovšek, 

Nace Filipovič, Vinko Lesjak in Franc Grabler).25 

 

Pred regulacijo Savinje je bila le-ta na nekaterih mestih precej deroča, kar je bilo izvrstno za 

treninge kajakaštva, ki se je začelo razvijati po II. svetovni vojni. Danes je Kajak kanu klub Nivo 

Celje eden največjih in najuspešnejših klubov Kajakaške zveze Slovenije.26 

 

Celjski športni navdušenci imajo poleg opisanih klubov in športnih panog precej širok nabor 

udejstvovanja: Avto-moto društvo Šlander, Balinarski klub Celeia Celje, Golf klub Cinkarna Celje, 

Društvo jadralnih padalcev Albatrost Celje, Kolesarski klub Celje, Konjeniški klub Celje, Center 

konjeniškega športa Celje, Aeroklub Celje (letalstvo in modelarstvo), Društvo maratoncev in 

pohodnikov, Namiznoteniški klub Biotop Celje, Klub malega nogometa Olimp Celje, Ženski 

nogometni klub Celje, Planinsko društvo Celje - Matica, Planinsko društvo Grmada Celje, Plavalni 

klub Neptun Celje, Plesni val, Ribiška družina Celje, Ženski rokometni klub Celje, Smučarski klub 

Celje, Smučarsko društvo Snežak Celje, Freestyle klub Celje (gimnastika na prožni ponjavi), teniški 

klub Celje, Triatlon klub Celje, Vaterpolo klub Posejdon Celje, Gimnastična šola Celje.27 

 

2.3 Šport na IV. osnovni šoli Celje 

 

Prva učitelja telesne vzgoje sta bila Roman Lešek in Desanka Videčnik. Roman Lešek je bil vrhunski 

atlet, ki se je udeležil olimpijskih iger v Rimu in Tokiu, postavil prvi jugoslovanski rekord v skoku 

ob palici in ga nato še dvanajstkrat izboljšal.28 Roman Lešek se je rodil 7. avgusta 1937 v Celju. Od 

leta 1953 do 1973 je bil aktiven član Atletskega društva Kladivar pod vodstvom legendarnega 

trenerja Fedorja Gradišnika, nato je v klubu deloval kot član uprave, trener in sodnik. Osnovno 

šolo in gimnazijo je končal v Celju, nato še Višjo šolo za telesno vzgojo in tako postal učitelj športne 

vzgoje. Leta 1960 je nastopil na olimpijskih igrah v Rimu, kjer je izpadel v kvalifikacijah, štiri leta 

 
24 Celje.si, Kegljišče Golovec. Dostopno na: https://www.celje.si/sl/kartica/kegljisce-golovec, pridobljeno 5. 1. 2023. 
25 Volfand, Šuster (ur.), 2015, str. 56–63. 
26 Prav tam, str. 69. 
27 Podatke smo povzeli po knjigi Volfand, Šuster (ur.), 2015 in jih preverili na internetnih straneh, saj so nekateri 
klubi v teh letih spremenili svoje ime. 
28 Vinko Zajc, Razstava ob 50-letnici IV. osnovne šole Celje, IV. osnovna šola Celje, 2012. 

https://www.celje.si/sl/kartica/kegljisce-golovec
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kasneje v Tokiu pa je zasedel 13. mesto. Na evropskem prvenstvu je leta 1962 dosegel 6. mesto. 

Njegov največji uspeh pa je bila zmaga na balkanskih igrah v Sofiji. Slovenski rekorder v skoku ob 

palici je bil kar 21 let – od leta 1955 do 1976.29 

 

Maja 1967 so športniki IV. osnovne šole Celje osvojili 1. mesto na I. mladinski olimpijadi. V aprilu 

leta 1970 so uradno odprli šolsko športno igrišče. Leta 1972 so učenci prvič obiskovali smučarsko 

in plavalno šolo.30 Fantovska ekipa je pod mentorstvom učitelja športne vzgoje Aleksandra 

Kitanovskega leta 1999 postala državni prvak v rokometu, leta 2005 pa v nogometu. V letih od 

1998 do 2002 je bila šola najboljša športna šola na Celjskem.31 

 

 

Slika 1: Šolski državni prvaki v rokometu leta 199932 

 

Leta 2016 je dekliška košarkarska ekipa pod mentorstvom Alenke Šauperl osvojila tretje mesto v 

finalu državnega šolskega prvenstva. Še naprej so bili uspešni rokometaši, saj je fantovska ekipa 

6. in 7. razreda pod vodstvom Simona Dražumeriča bila leta 2014 in 2019 področni prvak.33 

 

 
29 Dular in drugi (ur.), 2006, str. 114. 
30 Prav tam. 
31 Prav tam. 
32 Mosbruker, 2012, str. 100. 
33 Šolska kronika. Dostopno na: https://4osnovnasolaceljekronika.splet.arnes.si/2002-danes/, pridobljeno 22. 12. 
2022. 

https://4osnovnasolaceljekronika.splet.arnes.si/2002-danes/
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Slika 2: Bronaste košarkarice leta 201634 

 

V šestih desetletjih šole se je v spodbudnem okolju kalilo kar nekaj športnikov, ki so se zapisali v 

zgodovino športa. Na Fackini steni slavnih je kar nekaj fotografij odličnih športnikov:35 

• Ceraj, Matjaž – slovenski judoist, za Slovenijo nastopil na Poletnih olimpijskih igrah 2008 v 

Pekingu ter Poletnih olimpijskih igrah 2012 v Londonu.  

• Cokan, Nino – ultramarotonec in triatlonec.  

• Črep, Saša – kegljačica KK Celje.  

• Divjak, Tamara – profesorica baleta, plesalka, koreografinja in pedagoginja. 

• Fabjan, Marjan – eden najboljših slovenskih trenerjev juda. 

• Gajić, Dragan – desnokrilni napadalec, državni rokometni reprezentant. 

• Gobec, Sebastjan – nekdanji kapetan nogometnega kluba CMC Publikum. 

• Jović, Boban – slovenski nogometaš. 

• Koljić, Sabina – kegljačica KK Celje, dobitnica zlatega keglja za 12 osvojenih medalj na  

svetovnih članskih prvenstvih, svetovnih in evropskih klubskih pokalih ter v EU ligi v 

obdobju 2004–2009. 

• Kranjc, Milan – slovenski atlet v skoku ob palici, športni pedagog in nekdanji trener Roberta 

Rennerja ter trenutni trener slovenske rekorderke Tine Šutej. 

• Lesjak, Urban – rokometni vratar, reprezentant. 

• Perc, Jerneja (1971–2009): atletinja, tek na kratke proge. 

• Popović, Denis – slovenski nogometaš. 

• Poteko, Vid – rokometaš, občasni državni reprezentant. 

• Ranevski, Nikola – rokometaš. 

 
34 IV. osnovna šola Celje, Arhiv, 2015/16. Dostopno na: http://www2.arnes.si/~o4osce/razno/2016/kosarka-
finale/index.html, pridobljeno 20. 12. 2022. 
35 Mosbruker, 2012, str. 48, 49. 

http://www2.arnes.si/~o4osce/razno/2016/kosarka-finale/index.html
http://www2.arnes.si/~o4osce/razno/2016/kosarka-finale/index.html
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• Rogina, Polona – kegljačica KK Celje. 

 

 
Slika 3: Fackina stena znanih učencev36 

 

• Savić, Nada – kegljačica KK Celje, dobitnica zlatega keglja za 20 osvojenih medalj na  

svetovnih članskih prvenstvih, svetovnih in evropskih klubskih pokalih ter v EU ligi. 

• Savić, Rada – kegljačica KK Celje, dobitnica zlatega keglja za 21 osvojenih medalj na  

svetovnih članskih prvenstvih, svetovnih in evropskih klubskih pokalih ter v EU ligi.  

• Strašek, Renata – slovenska atletinja, za Slovenijo je v metu kopja nastopila na Poletnih 

olimpijskih igrah 1996 v Atlanti.  

• Trstenjak, Tina – najuspešnejša slovenska judoistka. 

• Žabić, Igor – rokometaš, občasni reprezentant. 

• Žilnik, Janez – nogometaš, nekdanji igralec v islandskemu Vikingurju in v 2. škotski ligi, 

nogometni trener.   

• Žvižej, Luka – slovenski rokometaš, nekdanji državni reprezentant. 

• Žvižej, Miha – slovenski rokometaš, nekdanji državni reprezentant. 

• Žabić Stefan – slovenski rokometaš, član RK Celje Pivovarna Laško in državni reprezentant. 

• Tim Cokan – slovenski rokometaš, član RK Celje Pivovarna Laško in državni reprezentant. 

 

 

 

 
36 Jaša Tomaž Krajnc, 10. 2. 2023. 
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2.4 Opredelitev pojma vrhunskega športnika 

 

V Zakonu o športu v 38. členu je vrhunski športnik opredeljen tako: »Naziv vrhunskega športnika 

si pridobi državljan Republike Slovenije, ki doseže vrhunski športni dosežek mednarodne vrednosti. 

Kriterije za vrhunski športni dosežek iz prvega odstavka in trajanje naziva določi strokovni svet na 

predlog Olimpijskega komiteja Slovenije, oziroma pristojne nacionalne športne zveze.«37 

Olimpijski komite Slovenije in Združenje športnih zvez sta pripravila dokument Pogoji, pravila in 

kriteriji za registriranje in kategoriziranje športnikov v Republiki Sloveniji, v katerem opredeljujejo 

vrhunske športnike tako: »Vrhunski športnik je športnik mednarodnega, svetovnega ali 

olimpijskega razreda, ki je dosegel vrhunski rezultat na mednarodnem tekmovanju v absolutni 

starostni kategoriji in je vpisan v evidenco registriranih in kategoriziranih športnikov kot vrhunski 

športnik.«38 

 

V okviru tega dokumenta so vrhunski športniki razdeljeni v 6 razredov: športnik olimpijskega, 

svetovnega, mednarodnega, perspektivnega, državnega in mladinskega razreda. Ker bodo v 

nalogi obravnavani le najuspešnejši športniki šole, bodo vsi predstavljeni športniki izpolnjevali 

najvišja dva razreda, torej športnik olimpijskega in svetovnega razreda, ki pa ju dokument 

opredeljuje sledeče: športnik svetovnega razreda »je naziv, ki ga dobi športnik v članski (absolutni) 

kategoriji na osnovi uvrstitve na olimpijskih igrah, svetovnih prvenstvih, svetovnih rang lestvicah, 

na osnovi osvojene medalje na evropskih prvenstvih, na osnovi uvrstitve v četrtfinale svetovnega 

ali evropskega prvenstva v kolektivnih športnih panogah, na osnovi uvrstitve na svetovnih igrah, 

evropskih igrah, končne uvrstitve v svetovnem pokalu in nekaterih drugih primerljivih tekmovanjih 

ter na osnovi doseženega svetovnega ali evropskega rekorda.« Športnik olimpijskega razreda »Je 

naziv, ki ga dobi športnik v članski (absolutni) kategoriji na osnovi osvojene medalje na olimpijskih 

igrah in svetovnih prvenstvih ter evropska prvenstva v kolektivnih športnih panogah v olimpijskih 

disciplinah kolektivnih in individualnih panog.« 39 

 

 

 

 

 
37 Zakonodaja.com, Zakon o športu, dostopno na: https://zakonodaja.com/zakon/zspo/38-clen-vrhunski-sportnik, 
pridobljeni: 6. 12. 2022. 
38 Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Pogoji, pravila in kriteriji za registriranje in kategoriziranje 
športnikov v Republiki Sloveniji, str. 19, 24. 2. 2022. Dostopno na: https://www.olympic.si/datoteke/Pogoji-pravila-
kriteriji-za-registriranje-in-kategoriziranje-2022_24-2-2022.pdf, pridobljeno 22. 12. 2022. 
39 Prav tam, str.19, 20.  

https://zakonodaja.com/zakon/zspo/38-clen-vrhunski-sportnik
https://www.olympic.si/datoteke/Pogoji-pravila-kriteriji-za-registriranje-in-kategoriziranje-2022_24-2-2022.pdf
https://www.olympic.si/datoteke/Pogoji-pravila-kriteriji-za-registriranje-in-kategoriziranje-2022_24-2-2022.pdf
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3 PRAKTIČNI DEL 

 

3.1 Dvanajst učencev naše šole, ki so se zapisali v zgodovino športa 
 

Najuspešnejše učence, ki so se zapisali v zgodovino športa, prikazuje naloga po abecednem redu, 

le tri kegljavke, ki so bile ves čas del enake ekipe, smo združili, saj bi se sicer vsi uspehi trikrat 

ponovili. Pri rokometaših smo izbrali tiste, ki so bili člani reprezentance Slovenije in so se na večni 

lestvici najuspešnejših reprezentantov uvrstili do 50. mesta ali z ekipo dosegli medaljo na 

svetovnem ali evropskem prvenstvu oziroma olimpijskih igrah. 

 

Predstavljeni športniki so: Marjan Fabjan, Dragan Gajić, Milan Kranjc, Urban Lesjak, Jerneja Perc, 

Vid Poteko, Tina Trstenjak, Luka Žvižej, Miha Žvižej in celjske kegljavke zlate generacije: Sabina 

Koljić Husić, Nada Savić in Rada Savić. 

 

3.1.1 Marjan Fabjan                                                         

 

»Zakaj smo tako uspešni? Ravno zaradi Fabija, zaradi njegovega znanja in načina dela. To je tudi 

razlog, zakaj je tako cenjen v tujini. Bolj kot doma.«  

                                                                                                            Tina Trstenjak40 

 

Slika 4: Marjan Fabjan in Tina Trstenjak po srebrni olimpijski medalji41 

 
40 Alenka Teran Košir, Preporod Tine Trstenjak: z žlahtno popotnico se podaja na novo pot, Siol.net, 8. 1. 2023. 
Dostopno na: https://siol.net/sportal/drugi-sporti/preporod-tine-trstenjak-z-zlahtno-popotnico-se-podaja-na-novo-
pot-video-596174, pridobljeno 14. 2. 2023. 
41 Fabjan gleda daleč v prihodnost: Delamo na ekipi za 2028, Delo, 24. 9. 2021. Dostopno na: 
https://www.delo.si/sport/drugi-sporti/fabjan-gleda-dalec-v-prihodnost-delamo-na-ekipi-za-2028/, pridobljeno 20. 
1. 2023. 

https://siol.net/sportal/drugi-sporti/preporod-tine-trstenjak-z-zlahtno-popotnico-se-podaja-na-novo-pot-video-596174
https://siol.net/sportal/drugi-sporti/preporod-tine-trstenjak-z-zlahtno-popotnico-se-podaja-na-novo-pot-video-596174
https://www.delo.si/sport/drugi-sporti/fabjan-gleda-dalec-v-prihodnost-delamo-na-ekipi-za-2028/
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Marjan Fabjan se je rodil 3. maja 1958 kot četrti otrok Mirka Fabjana in njegove žene Jožefe. 

Obiskoval je IV. osnovno šolo Celje in ravno v telovadnici te šole je mladi celjski judoist Dušan 

Tanko pričel s trimesečnimi tečaji juda. Marjan je nekajkrat skozi okno opazoval njihove treninge, 

v 6. razredu pa se jim je pridružil. Hitro je napredoval, saj je pridno in redno treniral. Poleg rednih 

treningov je treniral tudi na skrivaj v domačem gozdu. Pri dvanajstih letih mu je umrl oče, mati pa 

hudo zbolela. Domače razmere so postale tako slabe, da pogosto ni vedel, kaj bo jedel. V šoli je 

slovel kot problematičen učenec, zato je zadnja dva razreda končal na I. osnovni šoli v Celju. Nato 

je zaključil šolo za zlatarja in se zaposlil v Zlatarni Celje.42  

 V trening juda je vložil veliko naporov in tako je že leta 1974 v kategoriji mlajših mladincev postal 

republiški podprvak in leto kasneje republiški prvak. Leta 1977, ko je bil še mladinec, je na 

državnem članskem prvenstvu Jugoslavije zasedel drugo mesto. Leto kasneje pa se je povzpel na 

najvišjo stopničko. Istega leta je na mladinskem evropskem prvenstvu v Berlinu osvojil peto 

mesto. Zmagal je na mednarodnem Memorialu Nagacka, na balkanskem prvenstvu v Bukarešti je 

osvojil bronasto medaljo in drugo mesto na velikem mednarodnem turnirju v Alžiriji. Leto 1978 je 

bilo leto njegovih največjih uspehov. Postal je mladinski in članski državni prvak. Na balkanskih 

igrah je osvojil tretje mesto. Prav tako je bronasto medaljo osvojil tudi na mladinskem evropskem 

prvenstvu, ki je bilo v kraju Miskolc na Madžarskem. Postal je stalen član jugoslovanske 

reprezentance in je pogosto hodil na zvezne priprave.43 

Z enaindvajsetimi leti je Marjan Fabjan odšel na služenje vojaškega roka, kjer si je plan treningov 

uredil sam. Po vrnitvi iz vojske je ponovno postal republiški prvak in tretji na državnem prvenstvu. 

Zopet je postal član državne reprezentance in z ekipo obiskoval treninge v tujini. Uspehi so se 

vrstili in leta 1984 je bil izbran za športnika Celja. Še vedno je v matični klub prinašal novosti in 

poskusil uvesti trde, neizprosne treninge. Zaradi tega je prišlo v klubu Ivo Reya do nesoglasij in 

Marjan Fabjan je dobil leta 1985 izpisnico iz kluba. Nato se je prestavil ekipi Impola v Slovenski 

Bistrici, ki je postala ena najboljših in osvojila tretje mesto v evropskem pokalu. Leta 1986 je na 

27. tradicionalnem tekmovanju za Baumgartnov pas prvič osvojil zlati Baumgartnov pas.44  

Po dveh letih članstva v Judo klubu Impol iz Slovenske Bistrice je postal član kluba Strasswalchen 

v Salzburgu. S tem klubom je v letih 1997 in 1988 dvakrat postal državni prvak Avstrije. V Avstriji 

je spoznal dekle, s katero je imel dva otroka. Po razpadu te zveze, je vedno pogosteje razmišljal o 

vrnitvi v domovino in o svoji lastni  šoli juda. Na svoji domačiji je pričel z gradnjo telovadnice, tečaj 

juda pa izvajal na Osnovni šoli Frana Roša v Celju. Leta 1990 je registriral svoj judo klub z imenom 

Ostrožno. Že tega leta je mladinec Ivo Kroflič osvojil naziv republiškega prvaka in državnega 

 
42 Čečko, Pušnik, 2014, str.7–14 . Dostopno na: Dostopno na: https://www.knjiznica-
celje.si/raziskovalne/4201403472.pdf, pridobljeno 15. 1. 2023. 
43 Prav tam, str. 15, 16. 
44 Prav tam, str. 16–22. 

https://www.knjiznica-celje.si/raziskovalne/4201403472.pdf
https://www.knjiznica-celje.si/raziskovalne/4201403472.pdf
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podprvaka. Marjan je doživel srčni infarkt, a je kljub vsemu nadaljeval s treniranjem. Leta 1992 je 

na prvem državnem tekmovanju v samostojni Sloveniji postal državni prvak v kategoriji do 78 kg 

in tako osvojil državno prvenstvo še v tretji državi. Uspešno je tekmoval tudi na 34. 

Baumgartnovem memorialu, saj je, drugič v svoji karieri, osvojil zlati Baumgartnov pas. 45 

Leta 1992 je ustanovil Judo klub Sankaku, kar v slovenščini pomeni trikotnik. Marjan Fabjan velja 

za trdega in neizprosnega trenerja. Sam trdi, da je še strožji, kot se o njem govori, saj se vrhunski 

judoist lahko razvije le ob trdem delu in upoštevanju strogih judoističnih načel. To načelo ga je 

verjetno pripeljalo do sanjskih uspehov. Judoistke iz njegovega kluba so skupaj osvojile kar šest 

olimpijskih medalj. Tina Trstenjak zlato in srebrno, Urška Žolnir Jugovar ima olimpijsko zlato in 

bron, bronasto olimpijsko kolajno imata tudi Lucija Polavder in Ana Velenšek. V klubu se lahko 

pohvalijo tudi z desetimi medaljami iz svetovnih prvenstev ter z 38 članskimi evropskimi 

medaljami, zato je klub daleč najuspešnejši judo klub v Sloveniji. Izredne uspehe dosegajo tudi 

njegovi tekmovalci v mladinskih kategorijah. Veliko vlogo ima Marjan Fabjan v Judo zvezi 

Slovenije, saj je že vrsto let selektor ženske reprezentance, zadnje leto pa tudi športni direktor.46 

Leta 1984 je Marjan Fabjan postal najboljši športnik mesta Celja. Leta 2003 je prejel Bloudkovo 

plaketo. Plaketo je prejel za pomemben prispevek k razvoju juda v Sloveniji. Leta 2009 je po izboru 

bralcev tednika Celjan med desetimi nominiranci postal naj Celjan. Istega leta je dobil tudi izjemno 

strokovno priznanje, saj je od evropske federacije za judo prejel diplomo za najboljšega ženskega 

trenerja. To nagrado so mu podelili tudi leta 2015.47 

Marjan Fabjan je prejel od predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja leta 2022 red za 

zasluge za izjemne dosežke na področju športa, ki jih potrjujejo vrhunski uspehi slovenskih 

judoistk in judoistov.48  

Marjan Fabjan v svojem domu na Lopati pri Celju še naprej trdo dela z mladimi judoisti. Živi s svojo 

partnerico, prav tako judoistko, Simono. Leta 2011 sta dobila sina Jana.49  

IV. osnovne šole se spomni kot najbolj športne šole v Celju, ki je zaradi treningov juda telovadnici 

zagotovo spremenila njegovo življenje. Marjan Fabjan se kot problematičen učenec spominja tudi 

zaušnic in kazni, ki so bile v tistem času del šolskega vsakdana. Kljub temu je prepričan, da si je 

vse zaslužil in da je bilo na šoli kar nekaj zelo dobrih učiteljev.50 

 
45 Prav tam, str.  
46 Sankaku klub. Dostopno na: https://sankaku-klub.si/o_nas/, pridobljeno 5. 2. 2023. 
47 Prav tam. 
48 Miroslav Cvjetičanin, Predsednik Pahor podelil odlikovanja za športne zasluge, Delo, 2. 3. 2022. Dostopno na: 
https://www.delo.si/polet/predsednik-pahor-podelil-odlikovanja-za-sportne-zasluge/, pridobljeno 10. 1. 2023. 
49 Čečko, Pušnik, 2014, str. 46, 47. Dostopno na: Dostopno na: https://www.knjiznica-
celje.si/raziskovalne/4201403472.pdf, pridobljeno 15. 1. 2023. 
50 Odgovori Marjana Fabjana, 28. 2. 2023. 

https://sankaku-klub.si/o_nas/
https://www.delo.si/polet/predsednik-pahor-podelil-odlikovanja-za-sportne-zasluge/
https://www.knjiznica-celje.si/raziskovalne/4201403472.pdf
https://www.knjiznica-celje.si/raziskovalne/4201403472.pdf
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 Slika 5: Marjan Fabjan prejme red za zasluge od predsednika RS Boruta Pahorja51 

 

3.1.2 Dragan Gajić 
 

Dragan Gajić se je rodil 21. 7. 1984 in je 188 cm visok desnokrilni igralec, ki že v tretji sezoni 

zapored igra v dresu francoskega prvoligaša Limogesa.52 

Gajić je kariero začel v klubu Celje Pivovarna Laško, za katerega je igral med leti 2000 in 2003, 

2004 in 2009 ter 2010 in 2011. S Celjem je osvojil naslov slovenskega državnega prvaka v letih 

2004, 2005, 2006, 2007, 2008 in 2010 ter pokalnega prvaka v letih 2004, 2006, 2007, 2010. Krajši 

čas je igral za RK Rudar Trbovlje in RK Zagreb, s katerim je leta 2011 postal hrvaški državni in 

pokalni prvak.53 

Rokometaš Dragan Gajić ali Gajo, kot ga kličejo prijatelji, se je oktobra 2021, sicer ob porazu 

svojega Limogesa proti Istresu, zapisal v zgodovino francoskega prvenstva. Postal je šele 12. 

igralec, ki je dosegel v tem prvenstvu tisoč golov, a mu je to uspelo v najmanj le 151 odigranih 

tekmah. Gajićeva statistika je izjemna, 1000 golov je dosegel iz 1365 strelov, s čimer je njegova 

uspešnost zavidljivih 73,2 odstotka. V povprečju pa v Franciji zabije 6,62 gola na tekmo. 

Desnokrilni rokometaš v francoski ligi nastopa že sedmo sezono. Od leta 2011 do 2016 je blestel 

v dresu Montpellierja ter od leta 2020 v dresu Limogesa.54  

 
51 Miroslav Cvjetičanin, Predsednik Pahor podelil odlikovanja za športne zasluge, Delo, 2. 3. 2022. Dostopno na: 
https://www.delo.si/polet/predsednik-pahor-podelil-odlikovanja-za-sportne-zasluge/, pridobljeno 10. 1. 2023. 
52 Handball base. Dostopno na: https://www.handball-base.com/dragan-gajic, pridobljeno 9. 3. 2023. 
53 Zmagovalci.si. Dostopno na: https://zmagovalci.si/zgodbe/dragan-gajic, pridobljeno 9. 3. 2023. 
54 Najhitreje do tisoč golov, Delo, 2. 10. 2021. Dostopno na: https://www.delo.si/sport/rokomet/najhitreje-do-
tisoc-golov/, pridobljeno 9. 3. 2023. 

https://www.delo.si/polet/predsednik-pahor-podelil-odlikovanja-za-sportne-zasluge/
https://www.handball-base.com/dragan-gajic
https://zmagovalci.si/zgodbe/dragan-gajic
https://www.delo.si/sport/rokomet/najhitreje-do-tisoc-golov/
https://www.delo.si/sport/rokomet/najhitreje-do-tisoc-golov/
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Slika 6: Dragan Gajić v dresu Montpellierja55 

Z Montpellierjem je leta 2012 postal francoski državni prvak, v letih 2012 in 2013 francoski pokalni 

prvak ter v letih 2012 in 2014 evropski ligaški pokalni prvak. V sezonah 2011/12 in 2013/14 je bil 

izbran za najboljše desno krilo francoske lige, v sezoni 2013/14 je bil s 192 goli najboljši strelec v 

francoski ligi in z 72 goli tudi v pokalu Evropske rokometne zveze.56 Štiri sezone, od leta 2016 do 

2020, je igral v madžarskem prvoligašu Telekom Veszprem.57 V tem klubu je leta 2017 slavil 3. 

mesto v Evropski ligi prvakov, čez dve sezoni pa 2. mesto58 

V dresu slovenske rokometne reprezentance je najuspešneje nastopal na svetovnem prvenstvu v 

Katarju leta 2015. Kot edini slovenski rokometaš se lahko pohvali, da je bil najboljši strelec 

svetovnega prvenstva, saj je zabil 71 golov iz 93 strelov, kar je bila več kot 76-odstotna uspešnost. 

Slovenija je na tem prvenstvu dosegla osmo mesto.59 V dresu slovenske reprezentance, kjer je 

nosil številko 30, je igral od leta 2006. Leta 2016 pa je prekinil sodelovanje, saj se s takratnim 

selektorjem Veselinom Vujovićem nista ujela. Reprezentanci se je zopet pridružil konec leta 2020, 

ko je bil selektor reprezentance Ljubomir Vranješ, s katerim sta se dobro poznala, ker je bil njegov 

trener v Veszpremu. Ob ponovnem prihodu v reprezentanco je Gajić dejal: »Občutki ob vrnitvi v 

reprezentanco so mešani. Po eni strani se počutim, kot da bom spet odigral krstno tekmo v dresu 

z državnim grbom na prsih, po drugi pa se dobro zavedam, kaj me čaka s tekmovalnega stališča.«60 

 
55 Prav tam. 
56 Zmagovalci.si. Dostopno na: https://zmagovalci.si/zgodbe/dragan-gajic/, pridobljeno 9. 3. 2023. 
57 EHF. Dostopno na: https://www.eurohandball.com/en/player/3STfm0IOrm8x3QfCEwBZRA/dragan-gajic/, 
pridobljeno 9. 2. 2023. 
58 Wikipedia. Dostopno na: https://en.wikipedia.org/wiki/EHF_Champions_League, pridobljeno 9. 2. 2023. 
59 Dejan Kresnik, Slovenija na SP v številkah, Dnevnik, 12. 1. 2023. Dostopno na: 
https://www.dnevnik.si/1043004800/sport/rokomet/slovenija-na-sp-v-stevilkah, pridobljeno 9. 3. 2023.  
60 Gajić z mešanimi občutki po vrnitvi v reprezentanco, Delo, 1. 11. 2020. Dostopno na: 
https://www.delo.si/sport/rokomet/gajic-z-mesanimi-obcutki-po-vrnitvi-v-reprezentanco/, pridobljeno 9. 3. 2023. 

https://zmagovalci.si/zgodbe/dragan-gajic/
https://www.eurohandball.com/en/player/3STfm0IOrm8x3QfCEwBZRA/dragan-gajic/
https://en.wikipedia.org/wiki/EHF_Champions_League
https://www.dnevnik.si/1043004800/sport/rokomet/slovenija-na-sp-v-stevilkah
https://www.delo.si/sport/rokomet/gajic-z-mesanimi-obcutki-po-vrnitvi-v-reprezentanco/
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Na svetovnem prvenstvu v Egiptu leta 2021 je bil med 12 igralci slovenske reprezentance, ki so se 

zastrupili s hrano in na tekmi proti domačinu Egiptu niso mogli zaigrati. Na tej tekmi je slovenska 

reprezentanca remizirala in s tem zaključila prvenstvo po drugem krogu.61 

Na večni lestvici nastopov za reprezentanco je Gajić s 161 nastopi na 12. mestu. Za slovensko 

reprezentanco je dosegel 692 golov, kar ga uvršča na tretje mesto najboljših rokometnih strelcev 

v reprezentanci.62 

Med igranjem v Franciji se je Dragan Gajić znašel v medijsko precej odmevni aferi. Povod za afero 

je bila prvenstvena tekma Montpelliera in Cesson-Rennesa maja 2012, ko je bil Montpellier že 

prvak. Več kot sto tisoč evrov je bilo vplačanih na zaostanek Montpelliera ob polčasu, in to se je 

tudi zgodilo. Obtoženih je bilo 16 igralcev, njihovih partneric in znancev. Nekateri so priznali, da 

so stavili na zaostanek Montpelliera ob polčasu, a so vsi zanikali prirejanje izida. Večina vpletenih 

je dobila denarne kazni, tudi Slovenca Dragan Gajić in Primož Prošt. Vsi so se pritožili. Tekma je 

preiskovalcem zaradi bistveno povišanega vložka glede na povprečje postala sumljiva, oktobra 

2012 pa so se zgodile aretacije. Kmalu so igralce izpustili iz pripora, a nekaj časa še niso smeli imeti 

stikov s soigralci in trenirati. O tej aferi je Gajić dejal: »Najhujše je, da je bila družina v šoku. Moji 

starši niso vedeli, na koga naj se obrnejo, koga naj pokličejo. Ves hrup in medijsko linčanje sta bila 

verjetno v precejšnji meri zaradi tega, ker je bil poleg Nikola Karabatić kot svetovna športna 

osebnost. Vse to ni sorazmerno s kaznimi, ki smo jih dobili. Tožilstvo bi to lahko izpeljalo na veliko 

bolj miren, običajen način. V vsem dosjeju ni niti enega dokaza, da smo priredili tekmo. Če bi bilo 

res kaj hudo narobe, bi bila zadeva že zdavnaj končana, mi pa bi imeli hude kazni.«63 

Leta 2015 se je Dragan poročil z novinarko Planeta TV  Aido Smajić, tega leta sta dobila sina Nika, 

leta 2017 se družina poveča še za drugorojenko Mio. Iz prejšnjega razmerja z Ajdo Kline ima 

Dragan Gajić svojo najstarejšo hčer Ello.64 

Dragan Gajić ima zelo lepe spomine na IV. OŠ, po njegovih besedah je bila šola super. Učitelji so 

spodbujali športne aktivnosti, tudi aktivnemu športniku so se znali zelo dobro prilagoditi. Kljub 

vsemu pa je bila šola odlična odskočna deska za srednjo šolo. Gajić danes najbolj uživa v miru in 

preživljanju časa z družino, ne mara pa stvari, ki so narejene polovično.65  

 
61 Afera pica: "Očitke Dancev zavračamo!", Žurnal24.SI, 26. 1. 2021. Dostopno na: 
https://www.zurnal24.si/sport/afera-pica-ocitke-dancev-zavracamo-360781, pridobljeno 9. 2. 2023. 
62 Večna lestvica nastopov za reprezentanco, Rokometna zveza Slovenije. Dostopno na: http://www.rokometna-
zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/vecna-lestvica-strelcev, pridobljeno 9. 3. 2023. 
63 Lojze Grčman, Napadal bo vrh Evrope, s selektorjem brez spora, najboljša prijatelja pa tudi nista, Siol.net, 19. 6. 
2016. Dostopno na: https://siol.net/sportal/rokomet/intervju-dragan-gajic-420076, pridobljeno 10. 3. 2023. 
64 Dragan Gajić tretjič postal oče, RTV SLO, MMC, 16. 6. 1917. Dostopno na: https://www.rtvslo.si/zabava-in-
slog/popkultura/druzabno/dragan-gajic-tretjic-postal-oce/425250, pridobljeno 10. 2. 2023. 
65 Odgovor Dragana Gajića, 24. 2. 2023. 

https://www.zurnal24.si/sport/afera-pica-ocitke-dancev-zavracamo-360781
http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/vecna-lestvica-strelcev
http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/vecna-lestvica-strelcev
https://siol.net/sportal/rokomet/intervju-dragan-gajic-420076
https://www.rtvslo.si/zabava-in-slog/popkultura/druzabno/dragan-gajic-tretjic-postal-oce/425250
https://www.rtvslo.si/zabava-in-slog/popkultura/druzabno/dragan-gajic-tretjic-postal-oce/425250
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 Slika 7: Dragan Gajić z družino66 

 

3.1.3 Milan Kranjc 
 

Milan Kranjc se je rodil 11. 11. 1960. V otroštvu je živel v enostarševski družini, mama je bila 

samohranilka, delala je v treh izmenah v tovarni Emo. Temu primeren je bil njun socialni status, a 

kljub temu ni bil stigmatiziran. Zaradi mamine službe je bil  precej časa prepuščen samemu sebi, 

nihče se ni ukvarjal z njim, zato v osnovni šoli ni blestel. Čim prej je moral priti do poklica in 

denarja. Vpisal se je v triletni program za električarja v Mariboru in dobil štipendijo v Železarni 

Štore.  Po končanem prvem letniku se je začel ukvarjati z atletiko, in sicer s skokom ob palici. Takoj 

po končani triletni šoli se je zaposlil v tovarni. Ko je dopolnil 18 let, je moral na služenje vojaškega 

roka. Nato je nadaljeval s triizmensko službo v železarni ter treningi atletike. Leta 1982 se je vpisal 

na izredni študij na  Pedagoški akademiji v Mariboru, smer Telesna vzgoja, ki ga je leta 1986 tudi 

končal. Zaposlil se je na Osnovni šoli  Glazija v Celju, na šoli s prilagojenim programom. Čez pet let 

je študij nadaljeval na Fakulteti za šport v Ljubljani, ki ga je zaključil leta 1996.67 

Z rezultatom 4,70 metra se je uvrstil v jugoslovansko reprezentanco, za katero je v naslednjem 

desetletju zbral 16 nastopov. Njegov osebni rekord je 5 metrov, kariero tekmovalca v skoku ob 

palici pa je končal leta 1995. V intervjuju, ki je pred kratkim izšel v Novem tedniku, je povedal, da 

so bila njegova najlepša leta v življenju zagotovo med aktivno atletsko potjo. Vendar so se pravi 

uspehi na atletskem področju po končani karieri pravzaprav šele začeli. V 26 letih trenerskega 

 
66 Eva Doljak, Dragan in Aida Gajić se selita v Francijo: zadnja postaja pred koncem kariere?, Siol.net, 16. 6. 2020. 
Dostopno na: https://siol.net/trendi/svet-znanih/dragan-in-aida-gajic-se-selita-v-francijo-zadnja-postaja-pred-
koncem-kariere-527846, pridobljeno 10. 2. 2023.  
67 Dean Šuster, Garač kot fant, športnik, pedagog in vrhunski trener, Novi tednik NT&RC, letnik 78, št. 52, 19. 12. 
2022, str.22, 23.  

https://siol.net/trendi/svet-znanih/dragan-in-aida-gajic-se-selita-v-francijo-zadnja-postaja-pred-koncem-kariere-527846
https://siol.net/trendi/svet-znanih/dragan-in-aida-gajic-se-selita-v-francijo-zadnja-postaja-pred-koncem-kariere-527846
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dela pri Atletskem društvu Kladivar se lahko pohvali s številnimi odličnimi dosežki ter dvema 

vrhunskima športnikoma, ki ju je treniral, z Robertom Rennerjem in Tino Šutej.68 

Robert Renner je začel trenirati atletiko kot deček pri Milanu Kranjcu in ostal pod njegovim 

okriljem vse do novembra 2016. V tem obdobju je bil kar štirikrat razglašen za atleta leta v mlajših 

selekcijah, dvakrat med mlajšimi člani, v letih 2015 in 2016 pa atlet leta pri članih. Tega leta je bil 

razglašen za najboljšega trenerja v atletiki Milan Kranjc. Na mladinskih tekmovanjih in 

tekmovanjih mlajših članov je dosegel kar nekaj medalj (1. mesto na svetovnem mladinskem 

prvenstvu in olimpijskem festivalu evropske mladine, oboje leta 2011, 1. mesto na evropskem 

prvenstvu med mlajšimi člani leta 2015.) Svoj osebni rekord je skočil 22. 8. 2015 v Pekingu, in sicer 

je preskočil 5. 70 metra. Njegov največji uspeh je pri komaj 22 letih osvojitev bronaste medalje na 

evropskem prvenstvu v Amsterdamu leta 2016. Tega leta je nastopil tudi na olimpijskih igrah v 

Riu de Janeiru, nastop pa končal v kvalifikacijah.69 Leta 2016 je bil Robert Renner proglašen za 

celjskega športnika leta, njegov trener Milan Kranjc pa prejel nagrado za uspešno trenersko 

delo.70 

 

Slika 8: Milan Kranjc (tretji z leve) 

in Robert Renner (četrti z leve) med najboljšimi in najbolj zaslužnimi atleti leta 201671   

Leta 2016 je postal trener Tine Šutej, ki je postala tekmovalka Atletskega društva Kladivar Celje. 

V naslednjem letu je bila dvakrat finalistka velikih tekmovanj, in sicer na evropskem prvenstvu v 

Beogradu leta 2017 in na svetovnem prvenstvu v Dohi leta 2019, kjer je končala na 13. mestu. 

 
68 Prav tam. 
69 Atletska zveza Slovenije, Robert Renner. Dostopno na:  https://slovenska-atletika.si/robert-renner/ , pridobljeno 
1. 2. 2023. 
70 AD Kladivar, Športnik leta 2016 v Celju je Robert Renner, 7. 2. 2017. Dostopno na: http://ad-kladivar.si/sportnik-
leta-2016-v-celju-je-robert-renner/, pridobljeno 7. 2. 2023. 
71 Med naj atleti minulega leta najbolj vidni Celjani, Celje.info, 14. 11. 2016. Dostopno na: 
https://www.celje.info/sport/med-naj-atleti-minulega-leta-najbolj-vidni-celjani/, pridobljeno 7. 2. 2023. 

https://slovenska-atletika.si/robert-renner/
http://ad-kladivar.si/sportnik-leta-2016-v-celju-je-robert-renner/
http://ad-kladivar.si/sportnik-leta-2016-v-celju-je-robert-renner/
https://www.celje.info/sport/med-naj-atleti-minulega-leta-najbolj-vidni-celjani/
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Njeni veliki uspehi so se začeli leta 2021, ko je na dvoranskem evropskem prvenstvu v poljskem 

Torunu preskočila 4,70 metra in osvojila srebrno medaljo.72  Tudi na poletnih olimpijskih igrah 

tega leta ni bila daleč od medalje, saj je osvojila peto mesto.73 Njeni uspešni nastopi so se 

nadaljevali tudi na dvoranskem svetovnem prvenstvu v Beogradu, kjer je 19. marca 2022 

preskočila 4,75 metra in osvojila bronasto medaljo.74  

Velike uspehe pod trenerskim vodstvom Milana Kranjca je osvojila v zadnjih dveh letih, in sicer je 

bila tretja na evropskem prvenstvu v Münchnu 17. 8. 2022, skočila je 4,75 m, v tem letu je bila 

tudi tretja v seštevku diamantne lige.75  

Vse od leta 2006 (razen v letih 2007 in 2018) je državna prvakinja. S 4,76 m je bila lastnica 

najboljšega lanskega izida sezone na svetu, pred kratkim pa je popravila absolutni slovenski rekord 

in postavila trenutno najboljši izid sezone s skokom 4,82 m. Ta rezultat je dosegla na atletskem 

mitingu v Ostravi na Češkem 2. 2. 2023, kjer je zmagala.76 

 Slika 9: Tina Šutej in Milan Kranjc77 

Atletska zveza Slovenije je proglasila Šutejevo novembra 2022 za najboljšo slovensko atletinjo, 

njenega trenerja Milana Kranjca pa za najboljšega trenerja sezone.78 Po osemletni prevladi Tine 

 
72 Rozman, Kastelic (ur.), 2021, str. 177. 
73 Šutejeva olimpijski nastop končala na petem mestu, ameriško zmagoslavje, Siol.net, 5. 8. 2021. Dostopno na: 
https://siol.net/sportal/oi-tokio/tokio-atletika-tina-sutej-558500, pridobljeno 7. 2. 2023. 
74 Tina Šutej bronasta na svetovnem prvenstvu v Beogradu, RTV SLO, MMC, 19. 3. 2022. Dostopno na: 
https://www.rtvslo.si/sport/atletika/tina-sutej-bronasta-na-svetovnem-prvenstvu-v-beogradu/616330 , 
pridobljeno 7. 2. 2023. 
75 Tina Šutej po rekordnih 4,82 m: "Ne bom se ustavila na tej višini", RTV SLO, MMC, 2. 2. 2023. Dostopno na: 
https://www.rtvslo.si/sport/atletika/tina-sutej-po-rekordnih-4-82-m-ne-bom-se-ustavila-na-tej-visini/656644, 
pridobljeno 7. 2. 2023. 
76 Prav tam. 
77 Tina Šutej in trener Milan Kranjc prejela zasluženi nagradi s strani AZS, Slovenska atletika, 22. 3. 2022. Dostopno 
na: http://slovenska-atletika.si/tina-sutej-in-trener-milan-kranjc-prejela-zasluzeni-nagradi-s-strani-azs/, pridobljeno 
7. 2. 2023.  
78 Prav tam. 

https://siol.net/sportal/oi-tokio/tokio-atletika-tina-sutej-558500
https://www.rtvslo.si/sport/atletika/tina-sutej-bronasta-na-svetovnem-prvenstvu-v-beogradu/616330
https://www.rtvslo.si/sport/atletika/tina-sutej-po-rekordnih-4-82-m-ne-bom-se-ustavila-na-tej-visini/656644
http://slovenska-atletika.si/tina-sutej-in-trener-milan-kranjc-prejela-zasluzeni-nagradi-s-strani-azs/
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Trstenjak na mestu športnice leta v Celju, je bila proglašena za najboljšo športnico leta Tina Šutej, 

Milan Kranjc pa je na 55. prireditvi Športnik leta prejel priznanje za strokovno delo v letu 2022.79  

3.1.4 Urban Lesjak 

Urban Lesjak se je rodil 24. 8. 1990 v Celju. Vratar, ki je trenutno prvi vratar slovenske rokometne 

reprezentance, brani gol v klubu v Severni Makedoniji.80 V Celju je po osnovni šoli zaključil Srednjo 

šolo za strojništvo, mehatroniko in medije.81 

Urban Lesjak je prvih osem sezon od leta 2010 do 2018 branil vrata v Rokometnem klubu 

Pivovarna Laško. Leta 2018 se je preselil v Hannover, kjer je branil v nemški ligi za prvoligaša TSV 

Hannover-Burgdorf kar štiri sezone. V sezoni 2022/23 je podpisal dvoletno pogodbo z ekipo 

Eurofarm Pelister iz Bitole v Severni Makedoniji, kjer si trenutno služi kruh.82  

 

Slika 10: Urban Lesjak v svojem elementu83 

 

V slovensko reprezentanco je prvič vstopil leta 2013, a se je na zadnji pripravljalni tekmi pred 

svetovnim prvenstvom v Španiji poškodoval in na prvenstvu ni nastopil. Bil je član slovenske ekipe 

leta 2016 na olimpijskih igrah v Riu de Janeiru, kjer so slovenski rokometaši dosegli svojo najboljšo 

 
79 55. prireditev Športnik leta v Celju – podelitev nagrad najboljšim športnikom in športnicam, Celje.info, 31. 1. 
2023. Dostopno na: https://www.celje.info/naslovnica/55-prireditev-sportnik-leta-v-celju-podelitev-nagrad-
najboljsim-sportnikom-in-sportnicam/, pridobljeno 7. 2. 2023. 
80 Handball base. Dostopno na: https://www.handball-base.com/urban-lesjak, pridobljeno 5. 2. 2023. 
81 Zloženka Šolskega centra Celje, 2015. Dostopno na: https://smm.sc-
celje.si/vsebina/nalozeno/2015/11/predstavitvena_brosura_mt.pdf, pridobljeno 1. 2. 2023. 
82 Slovenski vratar bo zapustil Nemčijo, Siol.net, 11. 2. 2022. Dostopno na: 
https://siol.net/sportal/rokomet/slovenski-vratar-bo-zapustil-nemcijo-572752, pridobljeno 10. 2. 2023 
83 Dejan Kresnik, Vratar Lesjak ostal v osami, Dnevnik, 5. 1. 2022. Dostopno na: 
https://www.dnevnik.si/1042980435/sport/rokomet/vratar-lesjak-ostal-v-osami-slovence-dvakrat-cakajo-italijani, 
pridobljeno 5. 2. 2023. 

https://www.celje.info/naslovnica/55-prireditev-sportnik-leta-v-celju-podelitev-nagrad-najboljsim-sportnikom-in-sportnicam/
https://www.celje.info/naslovnica/55-prireditev-sportnik-leta-v-celju-podelitev-nagrad-najboljsim-sportnikom-in-sportnicam/
https://www.handball-base.com/urban-lesjak
https://smm.sc-celje.si/vsebina/nalozeno/2015/11/predstavitvena_brosura_mt.pdf
https://smm.sc-celje.si/vsebina/nalozeno/2015/11/predstavitvena_brosura_mt.pdf
https://siol.net/sportal/rokomet/slovenski-vratar-bo-zapustil-nemcijo-572752
https://www.dnevnik.si/1042980435/sport/rokomet/vratar-lesjak-ostal-v-osami-slovence-dvakrat-cakajo-italijani
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uvrstitev na olimpijskih igrah, skupno 6. mesto. Najuspešnejši nastopi za slovensko izbrano vrsto 

so bili 2017, ko je bil Lesjak del reprezentance, ki se je iz Francije vrnila z bronasto kolajno. Na 

evropskem prvenstvu na Hrvaškem leta 2018 je sodeloval le v prvem krogu, nato ga je nasledil 

Urh Kastelic. Sodeloval je tudi kot rezervist na svetovnem prvenstvu leta 2021, kjer je imel vlogo 

glavnega vratarja Klemen Ferlin.84 V začetku januarja 2022 je bil Uroš Lesjak pred pripravami na 

evropsko prvenstvo pozitiven na korona virus, zato se je moral umakniti v izolacijo in na prvenstvu 

ni nastopil, saj je naša reprezentanca izpadla že po prvem delu tekmovanja.85 Za slovensko 

reprezentanco je zbral 67 nastopov in je na 47. mestu večne lestvice.86 

 

Slika 11: Urban Lesjak (desno) – 

ponosen lastnik bronaste kolajne s svetovnega prvenstva leta 201787 

Urbana Lesjaka pri njegovem delu v tujini spremlja družina, in sicer žena Petra, starejši sin Jon in 

med karanteno leta 2020 rojena hči Iza. Z ženo Petro pričakujeta marca letos še enega sina.88 

Tudi Urban Lesjak ima na IV. OŠ Celje zelo lepe spomine, saj so imeli takratna ravnateljica Nevenka 

Matelič Nunčič in učitelja športa Aleksander Kitanovski in Alenka Šauperl precej posluha za 

športnike. Prepričan je, da bo na šoli še veliko športnikov z vrhunskimi rezultati, saj se na šoli 

veliko naredi prav v tej smeri.89 

 
84 Peter Zalokar, Lesijevemu burnemu razmerju se obeta novo plodno obdobje, Delo, 11. 1. 2023. Dostopno na: 
https://www.delo.si/sport/rokomet/lesijevemu-burnemu-razmerju-se-obeta-plodno-obdobje/, pridobljeno 10. 2. 
2023. 
85 Prvi udarec za Slovence, Siol.net, 3. 1. 2022. Dostopno na: https://siol.net/sportal/rokomet/prvi-udarec-za-
slovence-569694, pridobljeno 10. 2. 2023. 
86 Večna lestvica nastopov za reprezentanco, Rokometna zveza Slovenije. Dostopno na: http://www.rokometna-
zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/vecna-lestvica-strelcev, pridobljeno 9. 3. 2023. 
87 Marko Uršič, Za dobro rokometa moramo vsi malce potrpeti, Delo, 29. 5. 2020. Dostopno na: 
https://www.delo.si/sport/rokomet/za-dobro-rokometa-moramo-vsi-malce-potrpeti/, 5. 2. 2023. 
88 Peter Zalokar, Lesi se vrača, spet: Vse je mogoče, Slovenske novice, 12. 1. 2023. Dostopno na: 
https://www.slovenskenovice.si/sport/odmevi/lesi-se-vraca-spet-vse-je-mogoce/, 5. 2. 2023. 
89 Odgovor Urbana Lesjaka, 22. 2. 2023. 

https://www.delo.si/sport/rokomet/lesijevemu-burnemu-razmerju-se-obeta-plodno-obdobje/
https://siol.net/sportal/rokomet/prvi-udarec-za-slovence-569694
https://siol.net/sportal/rokomet/prvi-udarec-za-slovence-569694
http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/vecna-lestvica-strelcev
http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/vecna-lestvica-strelcev
https://www.delo.si/sport/rokomet/za-dobro-rokometa-moramo-vsi-malce-potrpeti/
https://www.slovenskenovice.si/sport/odmevi/lesi-se-vraca-spet-vse-je-mogoce/
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3.1.5 Jerneja Perc (1971 – 2009) 
 

Jerneja Perc je bila rojena 17. februarja 1971 v Celju. Že s petimi leti je začela trenirati umetnostno 

drsanje, s čimer pa je zaradi poškodb in bolečin v hrbtu končala. Svojo športno pot je nadaljevala 

kot atletinja. Od leta 1985 do 1989 je trenirala pri Atletskem društvu Kladivar v skupini šprinterjev 

s trenerjem Božem Radmanovićem. Dve leti zapored 1987 in 1988 je postala v teku na 100 metrov 

mlajša mladinska prvakinja Jugoslavije. Zaradi dobrih nastopov na šolskih tekmovanjih se je 

uvrstila v mladinsko državno reprezentanco in na mladinskem evropskem prvenstvu 1989 v 

Varaždinu nastopila v štafeti 4 x 100 metrov. Ko je odšla študirat v Ljubljano, je začela trenirati v 

Železničarskem atletskem klubu v Ljubljani, njen trener je bil Srdjan Djordjević. Jernejina 

značilnost je bil hiter štart, zato je bila uspešnejša na krajši, 60-metrski progi, ki se teče v dvorani. 

Na svetovnem dvoranskem prvenstvu leta 1995 je zasedla 15. mesto, dve leti kasneje 10. mesto.90 

 Največji uspeh je dosegla z osvojitvijo bronaste medalje na dvoranskem evropskem prvenstvu 

leta 1996 v Stockholmu, kar je bilo prvo odličje samostojne Slovenije na dvoranskih prvenstvih. 

Istega leta je na svojih edinih olimpijskih igrah v Atlanti v teku na 100 metrov dosegla 38. mesto. 

Leta 1988 je prvič postala članska prvakinja na 100 metrov, v letih od 1990 do 1996 je bila v 

Sloveniji nepremagljiva.91  

 Slika 12: Jerneja Perc92 

Svoj osebni rekord na 60 metrov je odtekla 1. marca 1997. S časom 7,23 sekunde je še danes 

četrta najhitrejša Slovenka v tej disciplini za Otteyevo, Bikarjevo in Mihalinčevo. Prav tako je na 

 
90 Dular (ur.), 2006, str. 120. 
91 Prav tam. 
92 V 38. letu starosti umrla atletinja Jerneja Perc, Delo, 29. 11. 2009. Dostopno na: https://old.delo.si/sport/v-38-
letu-starosti-umrla-atletinja-jernerja-perc.html, pridobljeno 23. 1. 2023. 

https://old.delo.si/sport/v-38-letu-starosti-umrla-atletinja-jernerja-perc.html
https://old.delo.si/sport/v-38-letu-starosti-umrla-atletinja-jernerja-perc.html
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tej lestvici za istimi najhitrejšimi Slovenkami četrta v teku na 100 metrov. Rezultat 11,33 sekunde 

je dosegla 12. junija 1996.93 

Zaradi nenehnih poškodb in težav s tetivo je leta 1999 končala s športno kariero, njen zadnji večji 

nastop je bil 8. avgusta 1999, ko je na atletskem državnem prvenstvu v Celju osvojila že deveti 

naslov državne prvakinje na 100 m.94  

Športu je ostala zvesta tudi po koncu svoje atletske kariere, saj se je v sodelovanju s Fakulteto za 

elektrotehniko in podjetjem TMG angažirala v projektu meritev kontaktnih sposobnosti mišic pri 

športnikih, ki ga je podpiral Olimpijski komite Slovenije. S sestro Špelo sta odprli v Ljubljani svoj 

holistični športni center Pilates, ki je ponujal različne oblike vadbe za telo in duha rekreativnim 

športnikom, nosečnicam in majhnim otrokom. Zaradi hude in dolgotrajne bolezni je Jerneja Perc 

29. 11. 2009 umrla.95 

3.1.6 Vid Poteko 
 

Vid Poteko je rojen 5. 4. 1991 v Celju.96 Po osnovni šoli je nadaljeval šolanje na športnem oddelku 

I. gimnazije v Celju, nato pa nadaljeval študij na Fakulteti za šport v Ljubljani, kjer je opravil 

prvostopenjski študij Kineziologije, nato pa diferencialne izpite in se vpisal na magistrski študij 

Športne vzgoje, saj si želi kot učitelj športa svoje znanje in izkušnje prenesti na mlajše generacije 

in jih spodbuditi k aktivnemu življenju.97 

Poteko je otrok celjskega kluba. Član najuspešnejšega slovenskega kluba je bil od 2013 do 2017, 

nato se je za dve sezoni preselil v beloruski Meškov Brest. Od sezone 2019/20 je znova nosil celjski 

dres. Pogodba s Celjani ga je vezala do izteka sezone 2021/22. Lani poleti je prestopil v nemško 

ligo, in sicer h klubu Frisch auf v Göppingenu.98 Za celjski klub je zbral 392 nastopov in  prispeval 

kar 515 zadetkov. V dresu Celja je dosegel šest naslovov državnih prvakov in šest naslovov 

pokalnih prvakov.99 

 
93Rok Viškovič, Maja Mihalinec, najhitrejša Slovenka, ki je iz ZDA prinesla dve diplomi, SIOL.NET, 19. 2. 2020. 
Dostopno na: https://siol.net/sportal/atletika/najhitrejsa-slovenka-ki-je-iz-zda-prinesla-dve-diplomi-518967, 
pridobljeno 23. 1. 2023. 
94 Š.R, V 38. letu starosti umrla atletinja Jerneja Perc, Delo, 29. 11. 2009. Dostopno na: https://old.delo.si/sport/v-
38-letu-starosti-umrla-atletinja-jernerja-perc.html, pridobljeno 23. 1. 2023. 
95 Rozman, Kastelic (ur.), 2021, str. 153. 
96 Handball base. Dostopno na: https://www.handball-base.com/vid-poteko, pridobljeno 13. 2. 2023. 
97 »Kdor ima cilj in motivacijo, bo našel pot!«, Fakulteta za šport, 21. 12. 2020. Dostopno na: 
https://www.fakultetazasport.si/aktualne-informacije/novice/2020122111125420/%C2%BBKdor-ima-cilj-in-
motivacijo,-bo-na%C5%A1el-pot!%C2%AB/, pridobljeno 13. 2. 2023. 
98 Vid Poteko poleti v Göppingen, Delo, 23. 12. 2021. Dostopno na: https://www.delo.si/sport/rokomet/poteko-
poleti-v-goppingen/ , pridobljeno 13. 2. 2023. 
99 Anja Jereb, Vid Poteko zapušča Celje, rokomet.net, 10. 6. 2022. Dostopno na: https://rokomet.net/vid-poteko-
zapusca-celje/, pridobljeno 13. 2. 2023.  

https://siol.net/sportal/atletika/najhitrejsa-slovenka-ki-je-iz-zda-prinesla-dve-diplomi-518967
https://old.delo.si/sport/v-38-letu-starosti-umrla-atletinja-jernerja-perc.html
https://old.delo.si/sport/v-38-letu-starosti-umrla-atletinja-jernerja-perc.html
https://www.handball-base.com/vid-poteko
https://www.fakultetazasport.si/aktualne-informacije/novice/2020122111125420/%C2%BBKdor-ima-cilj-in-motivacijo,-bo-na%C5%A1el-pot!%C2%AB/
https://www.fakultetazasport.si/aktualne-informacije/novice/2020122111125420/%C2%BBKdor-ima-cilj-in-motivacijo,-bo-na%C5%A1el-pot!%C2%AB/
https://www.delo.si/sport/rokomet/poteko-poleti-v-goppingen/
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https://rokomet.net/vid-poteko-zapusca-celje/
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Poteko je občasni slovenski reprezentant.  Leta 2013 je selektor slovenske izbrane vrste Boris 

Denić na sredozemske igre popeljal pomlajeno ekipo, v kateri je bil tudi Vid Poteko.100 Leta 2016 

je nastopil na poletnih olimpijskih igrah v Riu de Janeiru, kjer je reprezentanca dosegla 6. mesto.101 

Leta 2017 je bil del ekipe na svetovnem prvenstvu v Franciji, ki je Sloveniji priborila 3. mesto in 

prvo kolajno na svetovnih prvenstvih. Ekipa si je prislužila tudi slovensko državno priznanje, in 

sicer red za zasluge – za prispevek k uspešnemu razvoju slovenskega ekipnega športa, ki jim ga je 

podelil predsednik Republike Slovenije Borut Pahor.102 Na evropskem prvenstvu je nastopil leta 

2022 na Slovaškem in Madžarskem, kjer je Slovenija s 16. mestom dosegla najslabšo uvrstitev na 

evropskih prvenstvih.103 S 64 tekmami za slovensko reprezentanco in 39 goli je na 49. mestu večne 

lestvice najboljših slovenskih reprezentantov.104  

 

Slika 13: Vid Poteko in Urban Lesjak med prejemniki bronaste medalje105 

Vidu in njegovi žena Urši se je  aprila 2020 rodil prvorojenec, ki sta ga poimenovala Maks.106 

 
100 Lojze Grčman, Na SI v reprezentanci tudi Poteko in Svetelšek, Siol.net, 5. 6. 2013. Dostopno na: 
https://siol.net/sportal/rokomet/na-si-v-reprezentanci-tudi-poteko-in-svetelsek-368808, pridobljeno 13. 2. 2023. 
101 RZS, Zgodovina OI. Dostopno na: http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/zgodovina-oi, 
pridobljeno 13. 2. 2023.  
102 Zmagovalci.si. Dostopno na: https://zmagovalci.si/zgodbe/rokometna-reprezentanca/, pridobljeno 13. 2. 2023. 
103 RZS, Zgodovina EP. Dostopno na: http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/zgodovina-ep, 
pridobljeno 13. 2. 2023. 
104 RZS, Večna lestvica nastopov za reprezentanco. Dostopno na: http://www.rokometna-
zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/vecna-lestvica-strelcev, pridobljeno 13. 2. 2023. 
105 Zmagovalci.si. Dostopno na: https://zmagovalci.si/zgodbe/rokometna-reprezentanca/, pridobljeno 13. 2. 2023. 
106 Veselje slovenskega športnika, tik pred rojstnim dnem postal očka, Slovenske novice, 4. 4. 2020. Dostopno na: 
https://www.slovenskenovice.si/bulvar/domaci-traci/veselje-slovenskega-sportnika-tik-pred-rojstnim-dnevom-
postal-ocka/, pridobljeno 13. 2. 2023. 

https://siol.net/sportal/rokomet/na-si-v-reprezentanci-tudi-poteko-in-svetelsek-368808
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https://www.slovenskenovice.si/bulvar/domaci-traci/veselje-slovenskega-sportnika-tik-pred-rojstnim-dnevom-postal-ocka/
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Na IV. OŠ ima Vid Poteko zelo lepe spomine, tudi njemu je bil najljubši predmet šport. Na šoli so 

bili vsi mladi športniki deležni spodbude, saj so se udeleževali različnih tekmovanj in spoznavali 

discipline in prizorišča, ki jih sicer ne bi poznali. Vid meni, da je naloga šole spodbujati mlade k 

ukvarjanju s športom, medtem ko je vrhunski šport ciljno usmerjen v vrhunske rezultate. Zase 

upa, da bo po končani športni karieri lahko navduševal mlade za šport kot učitelj.107  

 Slika 14: Vid z družino108 

3.1.7 Tina Trstenjak 
 

Rodila se je 24. avgusta 1990. Po osnovni šoli se je vpisala na Srednjo ekonomsko šolo v Celju, 

smer Ekonomska gimnazija, tako je po izobrazbi gimnazijska maturantka. Tekmuje v kategoriji do 

63 kg. Je članica Judo kluba Z'dežele Sankaku  na Lopati pri Celju, njen trener pa Marjan Fabjan. 

Od leta 2010 je osvojila skupno 51 medalj na tekmovanjih v članski konkurenci in je najuspešnejša 

slovenska judoistka.109 

V obdobju tekmovanja v mladinski konkurenci je dvakrat dosegla 3. mesto na mladinskem 

svetovnem prvenstvu, ki je  bilo leta 2008 v Bangkoku,  leta 2009 pa v Parizu ter enkrat na 

evropskem mladinskem prvenstvu do 23 let v Pragi.110  

Leta 2009 je svoje znanje preizkusila tudi v članski konkurenci in dosegla lepe uspehe. Na 

sredozemskih igrah v Pescari je dosegla 3. mesto. Leta 2009 je skupaj s preostalo ekipo deklet v 

Orleansu osvojila naslov evropskih klubskih prvakinj. Od leta 2013, ko je dosegla prvo člansko 

evropsko kolajno, je vsako leto ponovila uspeh. Leta 2014 je dosegla 3. mesto na članskem 

svetovnem prvenstvu v Chelyabinsku, uspeh pa je nadgradila leta 2015, ko je postala svetovna 

 
107 Odgovor Vida Poteko, 17. 2. 2023. 
108 Prav tam. 
109 Sankaku klub, Tina Trstenjak. Dostopno na: https://sankaku-klub.si/ekipa/tina-trstenjak-2/, pridobljeno 15. 2. 
2023. 
110 Prav tam. 

https://sankaku-klub.si/ekipa/tina-trstenjak-2/
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prvakinja na svetovnem prvenstvu v Astani. V letu 2016 je postala prvič evropska prvakinja, uspeh 

je ponovila tudi na evropskih prvenstvih 2017 in 2021.111  

Osvojila je grand slame v Parizu (2017), Abu Dhabiju (2019), Budimpešti (2020) ter zadnjega leta 

2021 v Tel Avivu. Bila je večkratna zmagovalka grand prixev, in sicer leta 2014 v Zagrebu, 2015 v 

Tbilisu, Zagrebu in Budimpešti, 2016 v Düsseldorfu, 2018 v Tunisu in leta 2019 v Zagrebu. Iz grand 

slamov in grand prixev ima več kot 35 medalj.112 

Njen največji uspeh je zlata olimpijska kolajna leta 2016 iz olimpijskih iger v Rio de Janeiru. Svoji 

zlati olimpijski kolajni je dodala srebrno iz Tokia leta 2021.113 

Slika 15: Tina Trstenjak se je udeležila 

krosa na IV. osnovni šoli Celje, kjer je podelila medalje zmagovalcem114 

Tina Trstenjak je oktobra 2022 s strani predsednika republike Slovenije prejela zlati red za zasluge 

za izjemne športne dosežke, uveljavljanje Slovenije na svetovnem športnem prizorišču in za 

navdih ljudem.115 

 
111 Prav tam. 
112 Judoinside.com, Tina Trstenjak. Dostopno na: https://www.judoinside.com/judoka/38341/Tina_Trstenjak/judo-
career, pridobljeno 15. 2. 2023. 
113 Prav tam. 
114 IV. osnovna šola Celje, Športni dan s Tino Trstenjak, 23. 9. 2016. Dostopno na: 
http://www2.arnes.si/~o4osce/razno/2017/kros/index.html, pridobljeno 15. 2. 2023. 
115 Zlati red za zasluge Tini Trstenjak, Siol.net, 29. 10. 2022. Dostopno na: https://siol.net/sportal/drugi-sporti/zlati-
red-za-zasluge-tini-trstenjak-591124, pridobljeno 15. 2. 2023. 

https://www.judoinside.com/judoka/38341/Tina_Trstenjak/judo-career
https://www.judoinside.com/judoka/38341/Tina_Trstenjak/judo-career
http://www2.arnes.si/~o4osce/razno/2017/kros/index.html
https://siol.net/sportal/drugi-sporti/zlati-red-za-zasluge-tini-trstenjak-591124
https://siol.net/sportal/drugi-sporti/zlati-red-za-zasluge-tini-trstenjak-591124
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Slika 16: Tina Trstenjak ob prejemu zlatega reda za 

zasluge116 

Tina Trstenjak se je z judom začela ukvarjati leta 1998, pri osmih letih, kariero pa je uradno končala 

na zadnji dan leta 2022, po 24 letih. V Celju si je kupila stanovanje in se letos preselila na svoje. 

Bolj sproščen urnik po olimpijskih igrah, ko je zorela odločitev, da bo končala s kariero, je izkoristila 

za adrenalinske športe, ki jih naravnost obožuje. V Braziliji je z višine 150 metrov skočila z elastiko, 

spustila se je po ziplinu na Bledu, v prihodnosti si želi skočiti tudi s padalom iz letala. Tinini načrti 

za prihodnost so povezani z judom, saj so jo na Svetovni judo zvezi povabili, naj opravi tečaj prve 

stopnje za inštruktorja juda. Spletni del tečaja je opravila z zelo lepimi ocenami. Povabili so jo v 

ekipo strokovnjakov, v okviru katere je v Budimpešti učila druge trenerje, kar ji je bilo v izjemno 

čast. Trenutno še ne ve, kaj natanko bo počela v prihodnosti, saj bo to najprej objavila Svetovna 

judo zveza. Sicer se ne vidi v vlogi trenerke ali sodnice, a je v judu mogoče početi še marsikaj. Želi 

si, da bi bila še naprej vzor mladim in dokaz, da je s trdim delom mogoče doseči svoje cilje.117 

Tina Trstenjak je bila učenka, ki se je lepo obnašala in zato na šoli ni imela nikoli večjih težav. Na 

šolo ima same lepe spomine. Omogočili so ji treninge tudi med poukom ter se prilagodili v primeru 

priprav in tekem. Za šolo je tekmovala tudi v drugih športih. Meni, da je prav, da na šoli podpirajo 

in spodbujajo mlade športnike.118 

 

 

 

 

 

 
116 Prav tam. 
117 Alenka Teran Košir, Preporod Tine Trstenjak: z žlahtno popotnico se podaja na novo pot, Siol.net, 8. 1. 2023. 
Dostopno na: https://siol.net/sportal/drugi-sporti/preporod-tine-trstenjak-z-zlahtno-popotnico-se-podaja-na-novo-
pot-video-596174, pridobljeno 14. 2. 2023. 
118 Odgovor Tine Trstenjak, 1. 3. 2023. 

https://siol.net/sportal/drugi-sporti/preporod-tine-trstenjak-z-zlahtno-popotnico-se-podaja-na-novo-pot-video-596174
https://siol.net/sportal/drugi-sporti/preporod-tine-trstenjak-z-zlahtno-popotnico-se-podaja-na-novo-pot-video-596174
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3.1.8 Luka Žvižej 
 

Luka Žvižej se je rodil 9. 12. 1980 v Celju.119 Po končanem šolanju na IV. osnovni šoli Celje, na 

kateri je poučevala tudi njegova mama Silva Žvižej, je obiskoval I. gimnazijo v Celju, kjer je bil del 

šolske rokometne ekipe.120  

Luka Žvižej je otrok celjske rokometne šole. V članski ekipi RK Celje je prvič zaigral proti RK Krško 

v sezoni 1997/98. Naslednje leto je igral za RK Radeče, nakar se je odločil vpisati na Fakulteto za 

šport. Začel je razmišljati o igranju pri ljubljanskem Slovanu, a ga je leta 1999 v dolenjski RK 

Trebnje povabil trener Mišo Toplak. Tam  je doživel velik uspeh, saj je klub to sezono končal na 3. 

mestu državne lestvice in na tretjem mestu v tekmovanju za državni pokal ter igral tudi na 

evropskih tekmovanjih.121 

Leta 2000 se je vrnil v Celje, kjer je ostal do leta 2003. Ni želel podaljšati pogodbe z RK Celje, saj si 

je želel oditi v tujino. Na njegovem položaju je za RK Celje v tem času igral Edi Kokšarov, ki je bil 

takrat v odlični formi in Luka ne bi dobil prav veliko priložnosti. Brez pogodbe s katerimkoli klubom 

se je odselil v Španijo, kjer je najprej živel v Eldi pri svojem takratnem dekletu, rokometašici Nadiži 

Pleško. S pomočjo njenega ženskega kluba je že po nekaj treningih prišel v moški klub Elda, ki je 

bil v 3. španski ligi. Po nekaj dneh je prestopil v ekipo 2. španske lige v klub Balonmano Torrevieja,. 

Ker so v teh dneh v španskem prvoligašu Teka Cantabriji v Santanderju zaradi poškodbe ostali brez 

levega krila, so podpisali pogodbo z Lukom.122 

Leta 2004 je kot prvi Slovenec prestopil v klub, ki je bila njegova velika želja, v Barcelono. Dve leti 

trdega dela v Barceloni sta zanj pomenili priključek rokometni eliti in igro z njegovim velikim 

vzornikom Patrikom Ćavarjem. Z Barcelono je postal že v tej sezoni prvak Evrope. V polfinalu je 

igral proti domačemu Celju in tekmo odigral profesionalno.123  

Po dveh letih igranja v Barceloni, kjer na koncu ni dobil veliko priložnosti za igro, je za kratek čas 

zopet prestopil v Santander, nato v madžarski PICK – Szeget, kjer je ostal štiri sezone.124 Leta 2010 

se je vrnil v Celje in zaigral za RK Pivovarno Laško. Že novembra tega leta si je skoraj povsem strgal 

ahilovo tetivo na desni nogi. Rehabilitacija je bila dolga. V naslednjih letih je bilo tudi nekaj resnih 

kriz v klubu, a je Luka kljub temu vztrajal do leta 2017, ko se z vodstvom kluba niso mogli 

dogovoriti za nadaljnje sodelovanje, saj mu je vodstvo kluba želelo znižati pogodbo za kar 60 

 
119 Rokometni kotiček. Dostopno na: https://sites.google.com/site/rokomet2016/najboljsi-slovenski-igralci, 
pridobljeno 2. 2. 2023. 
120 I. gimnazija v Celju. Dostopno na: http://stara.prvagim.si/rokomet.html, pridobljeno 2. 2. 2023.  
121 Dragana Jusupović, Luka Žvižej: »Men to ni fajn« 14. 1. 2019  https://rokomet.net/men-to-ni-fajn/, pridobljeno 
2. 2. 2023. 
122 Prav tam. 
123 Prav tam. 
124 Prav tam. 

https://sites.google.com/site/rokomet2016/najboljsi-slovenski-igralci
http://stara.prvagim.si/rokomet.html
https://rokomet.net/men-to-ni-fajn/
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odstotkov. Za celjski klub je v desetih članskih sezonah zabil 396 golov v 1392 nastopih.125 V 

naslednji sezoni je le dva meseca igral za RK Branik Maribor, od koder je leta 2017 prestopil k 

nemškemu prvoligašu in zadnji dve sezoni odigral za GWD Minden.126  

 Slika 17: Luka v dresu Barcelone127 

Luka Žvižej je v dresu slovenske reprezentance nastopal skoraj dve desetletji. Njegovo prvo 

svetovno prvenstvo je bilo v Franciji leta 2001, kjer je Slovenija dosegla le 17. mesto. Na 

naslednjem svetovnem prvenstvu leta 2003 na Portugalskem so uvrstitev izboljšali na 11. mesto, 

v Nemčiji 2007 pa zasedli 10. mesto. Drugo najboljšo uvrstitev na svetovnih prvenstvih je dosegla 

Slovenija  leta 2013 v Španiji, kjer so skupaj z Lukom Žvižejem dosegli nehvaležno 4. mesto. Zadnje 

svetovno prvenstvo v reprezentančnem dresu je Žvižej odigral v Katarju, kjer je reprezentanca 

dosegla solidno 8. mesto. Slovenske barve je zastopal tudi na petih evropskih prvenstvih, in sicer 

leta 2006 v Švici (8. mesto), 2008 na Norveškem (10. mesto), 2010 v Avstriji (11. mesto), 2012 v 

Srbiji (6. mesto) ter 2016 na Poljskem (14. mesto).128 Slovensko reprezentanco je zastopal tudi na 

olimpijskih igrah v Atenah leta 2004, kjer je Slovenija dosegla 11. mesto. Od reprezentančnega 

dresa se je poslovil po evropskem prvenstvu na Poljskem 2016. Celjan je za reprezentanco odigral 

217 tekem in dosegel 702 zadetka. Nekaj časa je bil dvojni reprezentančni rekorder, a ga je 

pozneje po številu nastopov prehitel njegov prijatelj Uroš Zorman. 129 

 
125 Lojze Grčman, Inventura velike (kari)ere, Siol.net, 3. 6. 2017. Dostopno na: 
https://siol.net/sportal/rokomet/luka-zvizej-inventura-velike-kari-ere-442561, pridobljeno 2. 2. 2023. 
126 Senzacija iz Maribora: Luka Žvižej ekspresno zapušča vijoličaste in se seli v nemško Bundesligo, Ekipa24, 26. 9. 
2010. Dostopno na: https://ekipa.svet24.si/clanek/rokomet/prva-liga/59c9f9de08097/luka-zvizej-po-dveh-
mesecih-zapusca-maribor-in-se-seli-v, pridobljeno 2. 2. 2023. 
127 Eurohandball, EHF Competition Archive. Dostopno na: http://history.eurohandball.com/ec/cch/men/2004-
05/player/500738/LukaZvizej, pridobljeno 2. 2. 2023. 
128 Rokometna zveza Slovenije. Dostopno na: http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani, 
pridobljeno, 2. 2. 2023. 
129 Špela Lenart, Rokometna velikana še zadnjič v ritmu simfonije, Siol.net, 14. 4. 2019. Dostopno na: 
https://siol.net/sportal/rokomet/rokometna-velikana-se-zadnjic-v-ritmu-simfonije-foto-495208, pridobljeno 6. 2. 
2023. 

https://siol.net/sportal/rokomet/luka-zvizej-inventura-velike-kari-ere-442561
https://ekipa.svet24.si/clanek/rokomet/prva-liga/59c9f9de08097/luka-zvizej-po-dveh-mesecih-zapusca-maribor-in-se-seli-v
https://ekipa.svet24.si/clanek/rokomet/prva-liga/59c9f9de08097/luka-zvizej-po-dveh-mesecih-zapusca-maribor-in-se-seli-v
http://history.eurohandball.com/ec/cch/men/2004-05/player/500738/LukaZvizej
http://history.eurohandball.com/ec/cch/men/2004-05/player/500738/LukaZvizej
http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani
https://siol.net/sportal/rokomet/rokometna-velikana-se-zadnjic-v-ritmu-simfonije-foto-495208
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"Uradno konec! Copati so na klinu! 22 let mojega življenja in zaradi ROKOMETA sem to, kar sem 

danes! Hvala vsem klubom za zaupanje, hvala vsem trenerjem za sodelovanje in delo z mano, 

hvala vsem doktorjem, terapevtom in maserjem za pomoč, hvala vsem soigralcem za 

potrpežljivost in druženje in nepozabne trenutke! Posebna hvala staršem, ki so mi dali vse, kar je 

bilo potrebno, hvala bratu za vse! Največja hvala pa ženi Daci za vse, kar je naredila zame, in 

mojima bizgecema Krisu in Janu! Vaš Luka." Tako je po zadnji tekmi bogate kariere na družbenih 

omrežjih zapisal takrat 38-letni Luka Žvižej. 130  

Kot cela njegova kariera je tudi slovo od profesionalnega rokometa potekalo v velikem slogu. V 

Dvorani Zlatorog v Celju so pripravili 24. 10. 2019 Rokometno simfonijo, na kateri sta se poslovila 

dolgoletna soigralca in velika prijatelja: Uroš Zorman in Luka Žvižej. V Celje so prišli številni 

nekdanji zvezdniki, zaigrali pa so tudi nekateri še vedno aktivni igralci. V moštvu Žvižeja so igrali 

Gorazd Škof, Urban Lesjak, Ivan Gajić, Rok Praznik, Renato Vugrinec, Aleš Pajovič, Blaž Janc, Igor 

Vori, Davor Dominković, Roman Pungartnik, Patrik Ćavar, Žikica Milosavljević, Laszlo Nagy, Sergej 

Rutenka, Miha Žvižej, Tilen Kodrin, Ivano Balić, Tomaž Tomšič in Nenad Bilbija. Izid ni bil 

pomemben, tekma se je končala z neodločenih 38:3, V ospredju so bili dobra zabava in prijateljsko 

druženje nekoč soigralcev ali velikih tekmecev na igriščih, njihove mojstrovine, vragolije, 

hudomušnosti in rokometni dodatki. V končnici tekme so zaigrali tudi otroci Žvižeja in Zormana. 

V celjskem rokometnem hramu je uživalo okoli 3500 gledalcev.131 

 

Slika 18: Luka Žvižej in Uroš Zorman na Rokometni simfoniji132 

 
130 Petra Mavrič, Reprezentančni rekorder odigral zadnjo tekmo, Siol.net, 9. 6. 2019. Dostopno na: 
https://siol.net/sportal/rokomet/konec-kariere-luka-zvizej-499765, pridobljeno 2. 3. 2023. 
131 Zorman in Žvižej v imenitni družbi dosegla zadnja gola v karieri, RTV SLO, MMC, 24. 10. 2019. Dostopno na: 
https://www.rtvslo.si/sport/rokomet/zorman-in-zvizej-v-imenitni-druzbi-dosegla-zadnja-gola-v-karieri/503103, 
pridobljeno 5. 2. 2023. 
132 Prav tam. 

https://siol.net/sportal/rokomet/konec-kariere-luka-zvizej-499765
https://www.rtvslo.si/sport/rokomet/zorman-in-zvizej-v-imenitni-druzbi-dosegla-zadnja-gola-v-karieri/503103
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Po koncu kariere je Luka ostal v rokometu. Vrnil se je v Celje, kjer je bil eden od pomočnikov 

trenerjev Tomaža Ocvirka pri RK Pivovarna Laško, za kratek čas po odhodu Ocvirka celo glavni 

trener članov.133 Vstopil je v program usposabljanja nacionalne panožne športne zveze, saj je želel 

svoje igralske izkušnje nadgraditi s strokovnim znanjem, ki je pri vodenju ekipe zelo pomembno. 

Leta 2021 je prevzel vlogo trenerja v klubu RK Maribor Branik.134 Od marca 2022 opravlja tudi delo 

pomočnika selektorja slovenske rokometne reprezentance.135 

K njegovim velikim uspehom v  22-letni profesionalni karieri je zagotovo pripomoglo njegovo 

načelo: »Delaj, kot da bi ostal sto let, pripravljen pa bodi, da boš šel jutri. Tako je v 

profesionalizmu.«136 

Luka se je v času, ko je bil aktiven rokometaš, poročil z Daco, s katero imata osemletna dvojčka 

Krisa in Jana. Skupaj živijo na Proseniškem, v bližini Celja. Leta 2020 se je želel preizkusiti v šovu 

Zvezde plešejo, a je šov zaradi razglašene pandemije odpadel.137 

 Slika 19: Luka s svojo družino138 

Luka Žvižej je svoje lepe spomine na IV. OŠ Celje zaključil z »Rečem lahko samo, bilo je zakon!«. 

Prepričan je, da sta dva odlična športna pedagoga Roman Lešek in Aleksander Kitanovski tista, ki 

sta približala šport učencem šole. Kitanovski je po Lukovih besedah primer odličnega učitelja 

športa. po katerem so se mladi zgledovali. Kljub temu, da kot trener opaža, da je vedno manj 

 
133 Prav tam. 
134 Rekorder Luka Žvižej o novem poslanstvu, Delo, 8. 11. 2021. Dostopno na: 
https://www.delo.si/sport/rokomet/rekorder-luka-zvizej-o-svojem-novem-poslanstvu/, pridobljeno 5. 2. 2023. 
135 Špela Lenart, Zormanu na pomoč nekdanji soigralci, Siol.net, 3. 3. 2022. Dostopno na: 
https://siol.net/sportal/rokomet/zormanu-na-pomoc-bivsi-soigralci-574188 , pridobljeno 6. 2. 2023. 
136 Lojze Grčman, Inventura velike (kari)ere, Siol.net, 3. 6. 2017. Dostopno na: 
https://siol.net/sportal/rokomet/luka-zvizej-inventura-velike-kari-ere-442561, pridobljeno 2. 2. 2023. 
137 Peter Zalokar, Celjski Luka (vsaj v kopalnici) kot Billy Idol: pleše sam, Delo, 21. 3. 2020. Dostopno na: 
https://www.delo.si/sport/rokomet/celjski-luka-vsaj-v-kopalnici-kot-billy-idol-plese-sam-video/, pridobljeno 2. 2. 
2023. 
138 Prav tam. 

https://www.delo.si/sport/rokomet/rekorder-luka-zvizej-o-svojem-novem-poslanstvu/
https://siol.net/sportal/rokomet/zormanu-na-pomoc-bivsi-soigralci-574188
https://siol.net/sportal/rokomet/luka-zvizej-inventura-velike-kari-ere-442561
https://www.delo.si/sport/rokomet/celjski-luka-vsaj-v-kopalnici-kot-billy-idol-plese-sam-video/
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zanimanja za šport med mladimi, ker je za vrhunske dosežke potrebno veliko vztrajnosti, meni, da 

imajo športni pedagogi odločilno vlogo, da otroke navdušijo s športom.139  

3.1.9 Miha Žvižej 
 

Miha je 35-letni rokometni igralec, brat Luka Žvižeja, rojen 6. 11. 1987 v Celju. S svojimi 193 

centimetri višine in 100 kilogrami mase igra na mestu krožnega napadalca. Rokometa se je naučil 

v Celju. Njegov prvi klub, v katerem je nastopil  kot profesionalni rokometaš, je bil RK Gorenje iz 

Velenja, kjer je nastopal od leta 2005 do 2009. Naslednji dve sezoni je igral v večkratnem danskem 

prvaku Bjerringbro-Silkeborg. Naslednje štiri sezone, od leta 2012 do 2015 je zaigral za francoski 

Fenix Toulouse Handball, v sezoni 2016/17 pa za Montpellier HB. Od leta 2017 je igral za danskega 

prvoligaša Ribe-Esbjerg HH.140 Poleti 2022 je prestopil v enega najboljših danskih rokometnih 

klubov TTH Holstebro, ki igra tudi v evropski ligi.141 

 

Slika 20: Miha Žvižej v dresu rokometne reprezentance142 

Miha je na 30. mestu na večni lestvici slovenskih rokometnih reprezentantov po številu nastopov, 

za izbrano vrsto je nastopil na 104 tekmah. Na teh tekmah je zadel 224 golov.143 Za Slovenijo je 

nastopil na dveh evropskih prvenstvih, in sicer leta 2012 v Srbiji, ko je Slovenija zasedla 6. mesto, 

ter v Avstriji 2010, ko je slovenska izbrana vrsta dosegla 11. mesto.144 Udeležil se je tudi dveh 

svetovnih prvenstev, in sicer 2013 v Španiji, ko je Slovenija zaigrala v polfinalu in na koncu zasedla 

 
139 Odgovor Luka Žvižeja, 23. 2. 2023. 
140 Handball base, Dostopno na: https://www.handball-base.com/miha-zvizej, pridobljeno 1. 2. 2023. 
141 Rokomet.net. Dostopno na: https://rokomet.net/tag/miha-zvizej/, pridobljeno 1. 2. 2023. 
142 Rokomet.net. Dostopno na: https://rokomet.net/uradno-miha-zvizej-bo-menjal-klub/, 1. 2. 2023. 
143 RZS. Dostopno na: http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/vecna-lestvica-strelcev, 
pridobljeno 1. 2. 2023. 
144 RZS. Dostopno na: http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/zgodovina-ep, pridobljeno 1. 
2. 2023. 

https://www.handball-base.com/miha-zvizej
https://rokomet.net/tag/miha-zvizej/
https://rokomet.net/uradno-miha-zvizej-bo-menjal-klub/
http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/vecna-lestvica-strelcev
http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/zgodovina-ep
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četrto mesto, ter v Katarju 2015, kjer je slovenska rokometna reprezentanca dosegla osmo 

mesto.145 

Miha živi na Danskem, v Silkeborgu, ki je po njegovih besedah sedaj njegova domovina, saj si je 

tam ustvaril družino z domačinko Lauro, ki dela kot pedagoginja v lokalnem vrtcu. Skupaj imata 

dva otroka, sedemletno Frejo in petletnega Oliverja. Kljub temu da je bil večji del kariere njegov 

prepoznavni znak dolga vikinška brada in je imel celo svojo znamko losjonov za nego brade 

Viking's Timber, se je je pred dobrima dvema letoma naveličal in si jo postrigel. V prostem času se 

ukvarja z mešanimi borilnimi veščinami, pri katerih je dolga brada precej v napoto.  Po koncu 

kariere se želi naprej izobraževati, za kar med kariero ni bilo časa. Ne želi iti po Lukovih stopinjah 

v trenerstvo, ampak si želi postati klinični dietetik, fizioterapevt ali kondicijski trener.146 

 

Slika 21: Miha z družino in brez brade147 

3.1.10 Celjske kegljavke zlate generacije – Sabina Koljić, Nada Savić in Rada Savić  

  

Sabina Koljić (poročena Husić) se je rodila 23. 1. 1986 v Celju.148 Tudi ona je leta 2000 na naši šoli 

pod mentorstvom knjižničarke Alenke Kostanjevec raziskovala na temo razvoja šolskih knjižnic v 

devetdesetih letih prejšnjega stoletja. Diplomirala je leta 2009 na Fakulteti za logistiko v Celju, 

kjer je analizirala izvedbo svetovnega kegljaškega prvenstva v Celju.149 Zase pravi, da je 

komunikativna in pozitivna oseba. Rada ima svojo družino in prijatelje, ne mara pa slabega 

 
145 RZS. Dostopno na: http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/zgodovina-sp, 1. 2. 2023. 
146 Peter Zalokar, Brada je šla v Valhallo, Miha ostaja viking, Delo, 28. 3. 2021. Dostopno na: 
https://www.delo.si/sport/rokomet/brada-je-sla-v-valhallo-miha-ostaja-viking/, pridobljeno 1. 2. 2023. 
147 Prav tam. 
148 Sportkegel.wm. Dostopno na: http://sportkegel-wm-2009.de/live/fileadmin/media/nationFemale/SLO/active-
de.html, pridobljeno 1. 2. 2023. 
149 Podatke smo pridobili na cobissu. 

http://www.rokometna-zveza.si/si/reprezentance/moski/clani/zgodovina-sp
https://www.delo.si/sport/rokomet/brada-je-sla-v-valhallo-miha-ostaja-viking/
http://sportkegel-wm-2009.de/live/fileadmin/media/nationFemale/SLO/active-de.html
http://sportkegel-wm-2009.de/live/fileadmin/media/nationFemale/SLO/active-de.html
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vremena in zaradi vsakodnevne vožnje v Ljubljano gneče na cesti. V svoji 16 letni športni karieri 

je dosegla vse kar se je v tem športu dalo doseči.150 

Dvojčici Rada in Nada Savić sta se rodili 15. 3. 1987 v Celju. Po končani osnovni šoli sta obiskovali 

Srednjo šolo za strojništvo, mehatroniko in medije v Celju.151 Obe sta se začeli ukvarjati s 

kegljanjem v drugem razredu osnovne šole. Nada zase pravi, da je bila kot otrok tiha in 

sramežljiva, a ji je šport pomagal dobiti potrebno samozavest. Pohvali se lahko, da je s klubom, v 

reprezentanci ali posamezno osvojila v 23 letni karieri čez 50 medalj.152 Z enakimi uspehi se lahko 

pohvali tudi Rada, ki je nekajkrat dosegla absolutne svetovne rekorde in vztrajali pri odlični ekipi, 

kljub temu, da za ta šport ni bilo nikoli dovolj financ in je morala hoditi tudi v službo.153 

Nada in Rada Savić sta se zapisali med pet najuspešnejših slovenskih kegljavk vseh časov. Nada 

Savić je na svetovnih prvenstvih in posamičnih pokalih osvojila 16 medalj, od tega 8 zlatih, 2 

srebrni in 8 bronastih. Tudi Rada je na največjih tekmovanjih osvojila 16 medalj, od tega 7 zlatih, 

3 srebrne in 6 bronastih.154 

Nada, Rada in Sabina so se že kot mladinke uvrstile v reprezentanco Slovenije in bile s svojo ekipo 

zelo uspešne. Na svetovnem prvenstvu v nemškem Augsburgu leta 2003 so z ekipo trenerja Lada 

Gobca prišle do svoje prve zlate medalje ekipno in prekinile dolgoletno ekipno prevlado Nemk. 155 

Uspeh so slovenske kegljavke ponovile z zlatom v ekipnem tekmovanju na svetovnem mladinskem 

tekmovanju v italijanskem Bolzanu leta 2006 in v Zadru leta 2008. Rada Savić je na prvenstvu v 

Bolzanu z novim svetovnim rekordom postala prva slovenska mladinska svetovna prvakinja 

posamezno. V Zadru je Nada Savić skupaj z  Barbaro Fidel osvojila zlato v dvojicah ter z Mariom 

Čulibrikom zlato v tandemu mešanih dvojicah. Rada Savić pa je svojemu zlatu ekipno dodala še 

srebrno medaljo v sprintu.156 

Uspešno za Nado in Rado Savić je bilo tudi mladinsko svetovno prvenstvo v Rijeki leta 2010, kjer 

je slovenska ekipa dosegla srebrno medaljo. Rada je bila zlata v sprintu, Nada pa bronasta v 

tandemu mešanih dvojic, kjer je nastopila z Igorjem Čosičem. Tako sta se obe uspešno in z 

medaljami poslovili od mladinskih svetovnih prvenstev.157 

 
150 Odgovor Sabine Koljić Husić, 14. 2. 2023. 
151 Zloženka Šolskega centra Celje, 2015. Dostopno na: https://smm.sc-
celje.si/vsebina/nalozeno/2015/11/predstavitvena_brosura_mt.pdf, pridobljeno 1. 2. 2023. 
152 Odgovor Nade Savić, 28. 2. 2023. 
153 Odgovor Rade Savić, 19. 2. 2023. 
154 Gobec, 2016, str. 10. Dostopno na: file:///C:/Users/uporabnik/Downloads/Revija_%C5%A0PORT_2016-
%C5%A0T%20_3-4_priloga-Kegljanje_balinanje_bowling%20(1).pdf, pridobljeno 15. 1. 2023. 
155 Gobec, Kadunc, 2010, str. 18, 19. Dostopno na: https://www.kegljaska-zveza.si/clanki/KegljaskaZveza60let.pdf, 
pridobljeno 15. 1. 2023. 
156 Prav tam, str. 18. 
157 Prav tam, str. str. 20. 

https://smm.sc-celje.si/vsebina/nalozeno/2015/11/predstavitvena_brosura_mt.pdf
https://smm.sc-celje.si/vsebina/nalozeno/2015/11/predstavitvena_brosura_mt.pdf
file:///C:/Users/uporabnik/Downloads/Revija_Å PORT_2016-Å T%20_3-4_priloga-Kegljanje_balinanje_bowling%20(1).pdf
file:///C:/Users/uporabnik/Downloads/Revija_Å PORT_2016-Å T%20_3-4_priloga-Kegljanje_balinanje_bowling%20(1).pdf
https://www.kegljaska-zveza.si/clanki/KegljaskaZveza60let.pdf
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Leta 2007 sta Nada in Rada Savić nastopili že na svetovnem članskem prvenstvu v Košicah na 

Slovaškem, kjer sta z ekipo  osvojili zlato medaljo. Zelo pomlajena ženska ekipa se je z odlično igro 

in zaporednimi zmagami uvrstila v finale, kjer je zanesljivo odpravila še favorizirane Nemke ter po 

letu 1996 priborila Sloveniji še drugi ekipni naslov v ženski konkurenci. 158 Naslednje leto sta s 

svetovnega prvenstva v Banja Luki (BIH) prišli obe dvojčici do brona – Rada v sprintu, Nada pa 

skupaj z Mariom Čulibrkom v mešanih dvojicah.159 

Na članskem svetovnem prvenstvu leta 2009 v nemškem Dettenheimu so v ekipi trenerja 

slovenske reprezentance Lada Gobca bile med drugimi tudi Nada in Rada Savić ter Sabina Koljić.  

Ekipno so dosegle bronasto medaljo.160 Leta 2010 je Rada Savić na svetovnem prvenstvu v Ritzigu 

osvojila 3. mesto v sprintu. Naslednje leto je v Sarajevu ženska ekipa z vsemi tremi našimi 

nekdanjimi učenkami osvojila 3. mesto. Svoj uspeh je ženska ekipa ponovila v nemškem  

Speicherdorfu leta 2015, a tokrat brez Sabine Koljić.161 

 

Slika 22: Celjske kegljačice so bile leta 2008 

že sedmič svetovne klubske prvakinje (tretja z leve stoji Rada Savić, čepi tretja z leve Sabina Koljić 

in četrta z leve Nada Savič)162 

V Nemčiji se je v mestu Dettenheim odvijalo svetovno ekipno prvenstvo leta 2017, kjer so naša 

dekleta po porazu s Hrvaticami s 3:5 v polfinalu osvojila bronasto medaljo. Slovenska zasedba je 

bila seveda močno celjsko obarvana. V odpravi so bili: Patricija Bašek, Barbara Fidel, Anja Kozmus, 

 
158 Prav tam, str. 17. 
159 Prav tam, str. 18 
160 Prav tam, str. 17. 
161 Medalje na svetovnih prvenstvih, RTV SLO, MMC. Dostopno na: 
https://www.rtvslo.si/sport/strani/kegljanje/3941, pridobljeno 15. 1. 2023. 
162 Volfand, Šuster (ur.), 2015, str. 175. 

https://www.rtvslo.si/sport/strani/kegljanje/3941
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Irena Mejač, Eva Sajko, Nada in Rada Savić ter Brigita Strelec, v spremstvu pa Lado Gobec, Darko 

Ivelič in Bojan Pihlar.163  

Na posebni slovesnosti aprila 2012 je ob 20. obletnici slovenska kegljaška zveza nagradila 

najuspešnejše in podelila posebna priznanja tekmovalcem, trenerjem in sodnikom. Najvišje 

priznanje zlati kegelj so prejele dobitnice kolajn na velikih tekmovanjih, med njimi so bile tudi 

Sabina Koljić in Nada ter Rada Savić.164 

 

 

Slika 23: Rada in Nada na Radiu Fantasy leta 2018165 

Poleg nastopov za slovensko reprezentanco so Nada, Rada in Sabina ves čas nastopale za Kegljaški 

klub Celje, ki je bil v slovenskem prostoru nepremagljiv. Osemkrat so postale zmagovalke 

svetovnega klubskega pokala, in sicer v letih 2003, 2006, 2007, 2008, 2010, 2012, 2014, 2015 ter 

šestkrat zmagovalke evropske lige prvakinj (v letih 2004, 2008, 2011, 2012, 2014 in 2015).166 Rada 

in Nada Savić sta po 23 letih kegljanja po smrti trenerja Lada Gobca leta 2019 prenehali s 

kegljanjem. Celjski klub se je s to nenadno izgubo znašel v velikih težavah, saj je večina njegove 

ekipe klub zapustila. Tudi Nada Savić je glede prihodnosti kluba pesimistična: »V naši ekipi smo se 

našli pravi ljudje na pravem mestu v pravem trenutku. Menim, da se česa takšnega, kar smo storile 

z Ladom, ne da ponoviti. Zlatih časov ne bo več.«167  

 
163 Kegljačice tretje s svetovnega ekipnega prvenstva, CELJE.INFO, 28. 5. 2017. Dostopno na: 
https://www.celje.info/sport/kegljacice-tretje-s-svetovnega-ekipnega-prvenstva/, pridobljeno 16. 1. 2023. 
164 Dobitnikom odličij zlati srebrni in bronasti kegelj, Siol.net, 20. 4. 2012. Dostopno na: 
https://siol.net/sportal/drugi-sporti/dobitnikom-odlicij-zlati-srebrni-in-bronasti-kegelj-62054, pridobljeno 15. 1. 
2023. 
165 Ko svetovni prvakinji v kegljanju pišeta poezijo, Radio Fantasy, 21. 3. 2018. Dostopno na: 
https://www.rfantasy.si/38781, pridobljeno 15. 1. 2023. 
166 Wikipedija, Kegljaški klub Celje. Dostopno na: https://sl.wikipedia.org/wiki/Keglja%C5%A1ki_klub_Celje, 
pridobljeno 16. 1. 2023. 
167 Dean Šuster, Celjsko žensko kegljanje danes in nikoli ..., Novi tednik, št. 6, leto 78, 9. 2. 2023, str. 12, 13.  

https://www.celje.info/sport/kegljacice-tretje-s-svetovnega-ekipnega-prvenstva/
https://siol.net/sportal/drugi-sporti/dobitnikom-odlicij-zlati-srebrni-in-bronasti-kegelj-62054
https://www.rfantasy.si/38781
https://sl.wikipedia.org/wiki/Keglja%C5%A1ki_klub_Celje


 
41 

 

Sabino Koljić Husić na IV. OŠ vežejo sami lepi spomini, zato šolo še vedno rada obišče in je vesela, 

da jo obiskuje njena nečakinja in da jo bosta obiskovali tudi njeni dve punčki. vesela je, da na šoli 

učiteljica športne še vedno spodbuja mlade športnice, jih usmerja in jim nudi določeno znanje. 

Dobra praksa na šoli je status športnika, ki pomaga pri usklajevanju šolskih in športnih 

obveznosti.168 

Tudi Nada Savić ima zelo lepe spomine na IV. OŠ, saj je bilo vključenega veliko športa. Učitelji 

športne vzgoje so se zelo trudili, da so se učenci udeleževali športnih dogodkov in tekmovanj. Po 

njenem mnenju je naloga športnih pedagogov, da so pozorni na talente in da učence znajo 

usmerjati in jim svetovati. Danes največ prostega časa preživi s svojo hčerko Sofijo.169 

Rada Savić ima prav tako lepe spomine na osnovno šolo in zagotovo je bil njen najljubši predmet 

šport. Tudi na šolskih tekmovanjih v drugih športih, kot je atletika, rokomet, odbojka, je bila zelo 

uspešna. Trenutno je na porodniškem dopustu s svojim sedemmesečnim sinom Janom, za 

katerega pravi, da je njena največja zmaga v življenju.170 

 Slika 24: Rada in Nada Savić leta 1996 in njuna prva medalja na 

tekmovanju.171 

 

 

 

 
168 Odgovor Sabine Koljić Husić, 14. 2. 2023. 
169 Odgovor Nade Savić, 28. 2. 2023. 
170 Odgovor Rade Savić, 19. 2. 2023. 
171 Osebni arhiv Nade Savić, poslano z odgovorom na dopis 28. 2. 2023. 



 
42 

 

3.2 Analiza ankete 

 

 

Graf 1: Prikaz odgovorov, ali anketiranci poznajo te športnike 

Med učenci sedmih, osmih in devetih razredov, ki obiskujejo IV. osnovno šolo Celje, smo naredili 

anketo, v kateri smo želeli izvedeti, kako dobro poznajo 12 nekdanjih učencev naše šole, ki so se 

s svojimi uspehi zapisali v zgodovino športa. Osebe smo razporedili po abecednem redu priimkov. 

S pomočjo aplikacije 1KA smo pripravili spletno anketo, ki so jo vsi sodelujoči učenci reševali v šoli, 

in sicer v četrtek, 26. 1. 2023.  

 

Kot kaže zgornji diagram smo za vsakega športnika postavili vprašanje, ali ga poznajo. Na voljo so 

imeli odgovore DA, NE in NE VEM, A SEM ZANJ/ZANJO ŽE SLIŠAL(-A). Če so učenci odgovorili z DA, 

se jim je pojavilo podvprašanje, in sicer, v katerem športu je ali je bil(-a) uspešen(-a) in tako 

preverili njihovo poznavanje teh oseb. 

 

Anketo je izpolnilo 113 učencev. Med njimi največ učencev pozna Tino Trstenjak, najmanj pa 

Jernejo Perc (pravilno je odgovoril le 1 učenec). Da poznajo Tino Trstenjak je bilo prepričanih 84 

%, a je med temi 95 učenci pri dodatnem vprašanju kar nekaj učencev odgovorilo napačno. Štirje 

so bili prepričani, da je bila uspešna v smučanju, po eden pa, da je bila uspešna v kegljanju, atletiki 
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oziroma gimnastiki. Šest jih na to vprašanje ni znalo odgovoriti. Torej lahko ugotovimo, da 

zagotovo pozna Trstenjakovo le 72,6 % anketiranih. Precej slabše poznajo naši učenci Tininega 

trenerja Marjana Fabjana, saj ga pozna le 24 učencev, kar je dobrih 21 %. Tudi atletskega trenerja 

Milana Kranjca pozna le 7 (6,2 %) anketiranih učencev, kar nas glede na to, da v tretji triadi zelo 

malo učencev trenira atletiko, ne preseneča. 

 
Precej bolje kot vrhunske trenerje poznajo naši učenci rokometaše. Med njimi najbolje poznajo 

Vida Poteka (71 učencev ali 62,8 %). Razlog za to je zagotovo njegovo opravljanje pedagoške 

prakse na naši šoli leta 2020 in dolgoletno poučevanje njegove mame na šoli. Na drugem in 

tretjem mestu med rokometaši sta prav tako sinova naše upokojene učiteljice, Luka in Miha Žvižej. 

Najboljši strelec slovenske rokometne reprezentance je verjetno zaradi svoje dolge in uspešne 

kariere ter trenutne trenerske vloge poznan pri 57 vprašanih, kar je 50,4 %. Njegov brat Miha je 

nekoliko manj poznan, saj ga pozna 46 anketirancev ( 40,7 %). Rokometnega vratarja Urbana 

Lesjaka pozna samo 27 anketirancev (23,9 %), kar nas glede na to, da je na zadnjem svetovnem 

prvenstvu, ki je potekalo v času anketiranja, odlično opravil svojo nalogo, preseneča. Med petimi 

najboljšimi rokometaši iz naše šole učenci najmanj poznajo Dragana Gajića (19 anketirancev ali 

16,8 %). 

 
Učenci zadnje triade zelo slabo poznajo kegljavke, kar nas ne preseneča, saj ta šport ne uživa 

velike medijske pozornosti. Za Nado in Rado Savić je pravilno odgovorilo le 8 učencev (7,1 %), 

Sabino Koljić pa pozna 7 učencev (6,2 %). 
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4 ZAKLJUČEK 

V raziskovalni nalogi smo ugotovili, da se je na naši šoli kalilo veliko športnikov, ki so dosegali 

odlične rezultate ne le na državnem, ampak tudi na mednarodnem nivoju. Temu dejstvu se ne 

čudimo, saj je v Celju, kot smo zapisali v uvodnem delu, ogromno možnosti za športno 

udejstvovanje. Celjski Judo klub Z'dežele Sankaku, celjska rokometna šola in celjska atletika 

zagotovo skrbijo za vrhunski športni naraščaj v Celju. Do pred kratkim je bilo Celje znano po svojih 

odličnih rezultatih v kegljanju, ob trenutni krizi po smrti glavnega trenerja Lada Gobca upamo, da 

se bo tudi ta šport ohranjal. Precej nas je presenetilo, da glede na takšne uspehe celjskih kegljačev 

nismo našli raziskave ali knjige, ki bi opisovala celotno kegljaško zgodovino Celja. Mogoče se tega 

lotimo mi naslednje leto.  

 

Po pogovorih s starejšimi učitelji naše šole, iskanju uspehov naših športnikov in postavljanju 

kriterijev smo opisali dvanajst nekdanjih učencev šole, ki so se zapisali v zgodovino športa: Marjan 

Fabjan, Dragan Gajić, Milan Kranjc, Urban Lesjak, Jerneja Perc, Vid Poteko, Tina Trstenjak, Luka 

Žvižej, Miha Žvižej in celjske kegljavke zlate generacije: Sabina Koljić Husić, Nada Savić in Rada 

Savić.  

 

Na začetku raziskave smo si postavili štiri hipoteze. Prvo hipotezo, da je največ nekdanjih učencev 

vrhunskih rokometašev, lahko potrdimo, saj je med dvanajstimi najuspešnejšimi športniki kar pet 

rokometašev: Dragan Gajić, tretji na večni lestvici slovenskih rokometnih reprezentantov v številu 

doseženih golov; Urban Lesjak, trenutno najboljši slovenski vratar, ki se lahko pohvali z bronom s 

svetovnega prvenstva; Vid Poteko, ki ima prav tako bronasto medaljo s svetovnega prvenstva; 

Luka Žvižej s trenutno največ goli za slovensko rokometno reprezentanco in njegov brat Miha 

Žvižej, ki ima za reprezentanco opravljene 104 nastope in je bil član ekipe, ki je leta 2013 zaigrala 

v polfinalu svetovnega prvenstva v Španiji. Verjamem, da bi lahko v kakšni novi raziskovalni nalogi 

dokazali, da je naša šola med najuspešnejšimi šolami v Sloveniji kar se tiče nastopov bivših 

učencev v rokometni reprezentanci Slovenije. 

 

Našo drugo hipotezo, da so naši nekdanji učenci dosegli vrhunske rezultate v vsaj petih različnih 

športih, smo ovrgli, saj smo poleg petih rokometašev opisovali uspehe najuspešnejše slovenske 

judoistke Tine Trstenjak in njenega trenerja Marjana Fabjana, atletinje Jerneje Perc in atletskega 

trenerja Milana Kranjca ter tri kegljavke: Sabino Koljić Husić, Nado Savić in Rado Savić. Torej so 

naši nekdanji učenci dosegli vrhunske rezultate svetovnega ali olimpijskega razreda v štirih 

športih.  
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Našo tretjo hipotezo, da učenci naše šole najbolje poznajo Tino Trstenjak, smo potrdili, saj je 72, 

6 % vseh anketiranih učencev po odgovoru, da poznajo Tino Trstenjak, le-to tudi pravilno 

razvrstilo v šport, v katerem je bila uspešna. Drugi najbolj poznani športnik, ki smo ga obravnavali 

v nalogi, je Vid Poteko, ki ga pozna skoraj 10 % učencev manj kot Tino Trstenjak. 

 
Tudi našo četrto hipotezo moramo, žal, ovreči. Zelo smo bili presenečeni, da kar šest 

predstavljenih oseb naši učenci zelo slabo poznajo: Milana Kranjca, Dragana Gajića, Sabino Koljić, 

Nado Savić, Rado Savić in Jernejo Perc. Tudi Marjana Fabjana in Urbana Lesjaka pozna le dobrih 

20 %, kar nas glede na njune uspehe zelo preseneča. Verjamemo, da bo naša naloga pomagala k  

večji prepoznavnosti omenjenih  zaslužnih športnikov in trenerjev. 

 

Izbrali smo dvanajst najuspešnejših športnikov, vsekakor pa bi si tudi ostali zaslužili svoje mesto v 

podobni nalogi, saj so vsak v svojem športu pustili velik pečat: Nino Cokan v triatlonu, njegov sin 

Tim Cokan se občasno že spogleduje z rokometno reprezentanco, prav tako brata Žabić. Tamara 

Divjak je bila odlična plesalka, Matjaž Ceraj je bil tik pod vrhom najboljših v judu. Nogometaši 

Sebastijan Gobec, Boban Jović in Denis Popović so pustili v slovenskem nogometu velik pečat. 
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https://www.delo.si/sport/drugi-sporti/fabjan-gleda-dalec-v-prihodnost-delamo-na-ekipi-za-2028/
https://www.delo.si/sport/drugi-sporti/fabjan-gleda-dalec-v-prihodnost-delamo-na-ekipi-za-2028/
https://www.delo.si/polet/predsednik-pahor-podelil-odlikovanja-za-sportne-zasluge/
https://www.delo.si/sport/rokomet/najhitreje-do-tisoc-golov/
https://siol.net/trendi/svet-znanih/dragan-in-aida-gajic-se-selita-v-francijo-zadnja-postaja-pred-koncem-kariere-527846
https://siol.net/trendi/svet-znanih/dragan-in-aida-gajic-se-selita-v-francijo-zadnja-postaja-pred-koncem-kariere-527846
https://www.celje.info/sport/med-naj-atleti-minulega-leta-najbolj-vidni-celjani/
http://slovenska-atletika.si/tina-sutej-in-trener-milan-kranjc-prejela-zasluzeni-nagradi-s-strani-azs/
http://slovenska-atletika.si/tina-sutej-in-trener-milan-kranjc-prejela-zasluzeni-nagradi-s-strani-azs/
https://www.dnevnik.si/1042980435/sport/rokomet/vratar-lesjak-ostal-v-osami-slovence-dvakrat-cakajo-italijani
https://www.dnevnik.si/1042980435/sport/rokomet/vratar-lesjak-ostal-v-osami-slovence-dvakrat-cakajo-italijani
https://www.delo.si/sport/rokomet/za-dobro-rokometa-moramo-vsi-malce-potrpeti/
https://old.delo.si/sport/v-38-letu-starosti-umrla-atletinja-jernerja-perc.html
https://zmagovalci.si/zgodbe/rokometna-reprezentanca/
https://www.slovenskenovice.si/bulvar/domaci-traci/veselje-slovenskega-sportnika-tik-pred-rojstnim-dnevom-postal-ocka/
https://www.slovenskenovice.si/bulvar/domaci-traci/veselje-slovenskega-sportnika-tik-pred-rojstnim-dnevom-postal-ocka/
http://www2.arnes.si/~o4osce/razno/2017/kros/index.html
https://siol.net/sportal/drugi-sporti/zlati-red-za-zasluge-tini-trstenjak-591124
http://history.eurohandball.com/ec/cch/men/2004-05/player/500738/LukaZvizej
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Slika 18: Luka Žvižej in Uroš Zorman na Rokometni simfoniji (Zorman in Žvižej v imenitni družbi dosegla 
zadnja gola v karieri, RTV SLO, MMC, 24. 10. 2019. Dostopno na: 
https://www.rtvslo.si/sport/rokomet/zorman-in-zvizej-v-imenitni-druzbi-dosegla-zadnja-gola-v-
karieri/503103 , pridobljeno 5. 2. 2023.) 
Slika 19: Luka s svojo družino (Peter Zalokar, Celjski Luka (vsaj v kopalnici) kot Billy Idol: pleše sam, Delo, 
21. 3. 2020. Dostopno na: https://www.delo.si/sport/rokomet/celjski-luka-vsaj-v-kopalnici-kot-billy-idol-
plese-sam-video/ , pridobljeno 2. 2. 2023.) 
Slika 20: Miha Žvižej v dresu rokometne reprezentance (Rokomet.net. Dostopno na: 
https://rokomet.net/uradno-miha-zvizej-bo-menjal-klub/ , 1. 2. 2023.) 
Slika 21: Miha z družino in brez brade (Peter Zalokar, Brada je šla v Valhallo, Miha ostaja viking, Delo, 28. 
3. 2021. Dostopno na: https://www.delo.si/sport/rokomet/brada-je-sla-v-valhallo-miha-ostaja-viking/ , 
pridobljeno 1. 2. 2023.) 
Slika 22: Celjske kegljačice so bile leta 2008 že sedmič svetovne klubske prvakinje. (tretja z leve stoji Rada 
Savić, čepi tretja z leve Sabina Koljić in četrta z leve Nada Savić) ( Volfand, Šuster (ur.), 2015, str. 175.) 
Slika 23: Rada in Nada na Radiu Fantasy leta 2018 (Ko svetovni prvakinji v kegljanju pišeta poezijo, Radio 
Fantasy, 21. 3. 2018. Dostopno na: https://www.rfantasy.si/38781, pridobljeno 15. 1. 2023.) 

Slika 24: Rada in Nada Savić leta 1996 in njuna prva medalja na tekmovanju. (Osebni arhiv Nade 
Savić, poslano z odgovorom na dopis 28. 2. 2023.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.rtvslo.si/sport/rokomet/zorman-in-zvizej-v-imenitni-druzbi-dosegla-zadnja-gola-v-karieri/503103
https://www.rtvslo.si/sport/rokomet/zorman-in-zvizej-v-imenitni-druzbi-dosegla-zadnja-gola-v-karieri/503103
https://www.delo.si/sport/rokomet/celjski-luka-vsaj-v-kopalnici-kot-billy-idol-plese-sam-video/
https://www.delo.si/sport/rokomet/celjski-luka-vsaj-v-kopalnici-kot-billy-idol-plese-sam-video/
https://rokomet.net/uradno-miha-zvizej-bo-menjal-klub/
https://www.delo.si/sport/rokomet/brada-je-sla-v-valhallo-miha-ostaja-viking/
https://www.rfantasy.si/38781
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7 PRILOGE 
7.1 ANKETNI VPRAŠALNIK 

UČENCI NAŠE ŠOLE – VRHUNSKI ŠPORTNIKI 

Pozdravljeni! Osmošolci IV. osnovne šole Celje Jakob, Nejc in Jaša pripravljamo raziskovalno nalogo z 

naslovom "Učenci naše šole, ki so se zapisali v zgodovino športa", v kateri bomo ob šestdeseti obletnici 

šole predstavili najuspešnejše športnike naše šole. Zanima nas, kako dobro jih poznate. Prosimo, če si 

vzamete nekaj minut časa  in s klikom na Naslednja stran pričnete z izpolnjevanjem anonimne ankete. 

1. Ali veš, kdo je Marjan Fabjan?172 

da                    ne                ne vem, a sem zanj že slišal(-a) 

2. Ali veš, kdo je Dragan Gajić? 

da                   ne                ne vem, a sem zanj že slišal(-a) 

3. Ali veš, kdo je Sabina Koljić? 

da                  ne                 ne vem, a sem zanjo že slišal(-a) 

4. Ali veš, kdo je Milan Kranjc? 

da                  ne                ne vem, a sem zanj že slišal(-a) 

5. Ali veš, kdo je Urban Lesjak? 

da                 ne                 ne vem, a sem zanj že slišal(-a) 

6. Ali veš, kdo je Jerneja Perc? 

da                ne                 ne vem, a sem zanjo že slišal(-a) 

7. Ali veš, kdo je Vid Poteko? 

da               ne                 ne vem, a sem zanj že slišal(-a) 

8. Ali veš, kdo je Nada Savić? 

da              ne                  ne vem, a sem zanjo že slišal(-a) 

9. Ali veš, kdo je Rada Savić? 

da              ne                  ne vem, a sem zanjo že slišal(-a) 

 

10. Ali veš, kdo je Tina Trstenjak? 

 
172 Vsakič, ko je anketiranec odgovoril z DA, je lahko odgovarjal na vprašanje V katerem športu je oz. je bil uspešen? 

atletika           gimnastika            judo             rokomet          nogomet              kegljanje 

Drugo:  
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da              ne                   ne vem, a sem zanjo že slišal(-a) 

11. Ali veš, kdo je Luka Žvižej? 

da              ne                   ne vem, a sem zanj že slišal(-a) 

12. Ali veš, kdo je Miha Žvižej? 

da             ne                    ne vem, a sem zanj že slišal(-a) 

 

Ali meniš, da bi v nalogi morali predstaviti še katerega od  vrhunskih športnikov, ki je bil učenec naše 

šole? 
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7.2 DOPIS  

 

Spoštovani! 

Na IV. osnovni šoli Celje  pripravljamo osmošolci Jakob Drofenik, Jaša Tomaž Krajnc in Nejc Preložnik ob 

60. obletnici šole raziskovalno nalogo z naslovom Učenci naše šole, ki so se zapisali v zgodovino športa. 

Ker ste se s svojimi dosežki zapisali v zgodovino športa tudi vi in smo si v nalogi zadali, da vas vprašamo o 

vaših spominih in vlogi naše šole za vaše uspehe, vas vljudno prosimo, da nam napišete odgovore na 

spodnja vprašanja. 

Vaši odgovori bodo predstavljeni v nalogi, ki bo javno objavljena v Osrednji knjižnici Celje, zato vas prosimo, 

da s poslanimi odgovori tudi soglašate z objavo le-teh. 

1. Kakšni so vaši spomini na IV. osnovno šolo Celje? 

2. Ali menite, da so na šoli spodbujali vaše športno udejstvovanje? 

3. Kaj menite, da lahko šola še naredi, da se bodo na njej še naprej kalili vrhunski športniki? 

4. Ali nam lahko za konec zaupate še kaj o sebi, kar bi lahko objavili tudi v nalogi (kaj imate radi, česa 

ne marate, kaj si še želite doseči v vašem športu, kaj v življenju, ali nam zaupate kaj o vašem 

trenutnem poklicu, družini ...)? 

 Vaše sodelovanje bo našo nalogo zagotovo naredilo zanimivejšo, zato se vam za poslane odgovore iskreno 

zahvaljujemo in vam želimo veliko uspehov še naprej. 

Jakob Drofenik, Jaša Tomaž Krajnc, Nejc Preložnik in mentorica Jerneja Pavlič 

ODGOVORI 

MARJAN FABJAN 

Včasih so bili lepi, včasih kruti, če potegnem črto – nepozabni. 

Mislim, da je bila najbolj športna šola v Celju, če ne bi bilo na šoli juda, ne bi bil danes, kjer sem. 

Oprostite, težko verjamem, da še bodo. 

Spomnim se, da sem na prvi šolski dan prišel na vpis sam. Bil sem med slabšimi učenci, zato sem bil tudi 

dvakrat zaprt v Džonijevi črni luknji, kot se je reklo prostoru zraven kurilnice. Bil sem tudi dostikrat povlečen 

za lase, nekajkrat pretepen, prepisa na I. osnovno šolo Celje itd.  Danes pravim, da sem si vse to od učiteljev 

zaslužil.  To me je napravilo močnega. Naučil sem se največ v življenju prav takrat: Palir, Valenčak, Čuvan, 

Rajhman (veliki učitelji – vzgojitelji). 

DRAGAN GAJIĆ 

Spomini na IV. osnovno šolo Celje so super! V 8. razredu so mi šli zelo na roko, ker sem takrat začel več 

trenirati. Imel sem tudi status športnika, učitelji so bili tudi super. Mislim, da je ta šola dobra odskočna 

deska za vse, ki gredo na srednjo šolo.  

Učitelji so zelo spodbujali vse športne aktivnosti, sama šola se je udeleževala regionalnih, državnih 

tekmovanj v košarki, odbojki, atletiki, rokometu, nogometu. Bilo je res pestro.  
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Šola ne more veliko narediti sama. Učenci se morajo zavedati, da je šola prioriteta. Na tej šoli zelo dobro 

delajo z mladimi športniki. 

Zelo rad imam mir, preživljanje časa z družino. Ne maram, da se stvari delajo na pol. 

Moja kariera gre že bolj proti koncu. Sem pa zelo ponosen na vse, kar sem dosegel. Vesel sem za to. Glede 

na to, da se bom v prihodnosti ukvarjal z menedžerstvom in da bom športni agent, si  po končani karieri 

želim rokomet dvigniti na še višjo raven. Za življenje nimam posebnih želja. Seveda pa si želim, da bi bila 

moja družina zdrava, polna energije. Želim si tudi novih izzivov. Življenje je nepredvidljivo, zato vam dam 

nasvet: stvari se lotite z veliko entuziazma, pozitivne energije, želje in volje, saj se vse da ustvariti, če si res 

želite. 

Verjamem, da nobena služba ni lahka, tudi profesionalnega športnika ne. Pot profesionalnega športnika je 

težka! Niso samo stvari, ki jih vidite na družabnih omrežjih. Za vsem tem se skriva veliko odrekanja, 

treningov in discipline. Je pa lepo, da delaš nekaj, kar imaš rad, da te veseli, saj je to nekaj najlepšega. 

SABINA KOLJIĆ HUSIĆ 

Na IV. osnovno šolo me vežejo samo lepi spomini. Šolo še vedno zelo rada obiščem, saj na šoli dela še nekaj 

učiteljev, ki so me učili. To mi je zelo všeč. To šolo je obiskoval moj brat, obiskovala sem jo jaz, sedaj jo 

obiskuje moja nečakinja Tajra. Upam, da jo bosta lahko obiskovali tudi moji dve punčki, ko bo čas .  

Na šoli so vedno spodbujali šport. Spomnim se, da sva z učiteljico športne vzgoje takrat vedno govorili o 

mojih in naših športnih dosežkih. Usmerjala me je tudi v druge športe, v katerih  je zaznala moj  talent (npr. 

v atletiko – tek). Vedno sem dobila dodatno "znanje", dodaten čas in njeno pozornost, če sem to želela.  

Menim, da naj šola nadaljuje v tej smeri in še naprej spodbuja učence k športu ter jim nudi določeno znanje. 

Mogoče bi svetovala malo več priložnosti za spoznavanje določenih športov, ki niso tako "popularni". 

Govorim o kegljanju. Dosti ljudi ne pozna tega športa in ne razume, zakaj je za kegljanje potrebna npr. 

kondicija. Super pa se mi zdi, da je športnikom šole na voljo status perspektivnega športnika (no, sicer ne 

vem, ali je še, ko sem šolo obiskovala jaz, sem ga imela in mi je super prav prišel pri usklajevanju šole, 

športa in prostega časa).  

Sem pozitivna in komunikativna oseba. Rada imam celo svojo družino, prijatelje, iskrene osebe okoli sebe. 

Rada  preizkušam nove stvari, jedi itd. Ne maram pa slabega vremena, gneče na cesti (ker se vsakodnevno 

vozim v službo v Ljubljano ), ne maram laži, kreganja itd. Žal sem se profesionalno s športom nehala 

ukvarjati že nekaj časa nazaj zaradi službe in svojih dveh hčerkic. Zato je trenutno moj prvi fokus seveda 

moja družina, ki mi največ pomeni. Seveda pa ostajajo spomini, slike itd., ki me vedno spomnijo na to lepo 

16-letno obdobje kegljanja. V športu, menim, da sem dosegla maksimalno, kar sem lahko. Izkoristila sem 

vsak trenutek "slave" oz. uspehov s svojo ekipo punc, s katerimi imamo še vedno stike, in s trenerjem, 

katerega, žal, ni več med nami. Trenutno pa si želim največ zdravja, seveda, in pa lepo vzgojiti svoji dve 

punčki. Upam, da bosta imeli tudi radi šport, v kar ju bom poskušala usmeriti. Na poslovnem področju pa 

si želim še vedno ostati motivirana, ambiciozna, vredna zaupanja in lojalna. Na kratko.                             

URBAN LESJAK 

Spomini na IV. osnovno šolo so čudoviti. Zelo rad se spominjam dni, preživetih v šoli. Vesel sem, da sem 
ohranil stik z veliko sošolci in sošolkami. Rad srečam tudi svoje nekdanje učitelje in učiteljice. Verjamem, 
da se danes razumemo še boljše kot takrat, ko nas je odvečna energija kdaj vodila v kakšne lumparije.  
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Šola nas je pri športnem udejstvovanju zelo podpirala. Gospa ravnateljica Nevenka Matelič Nunčič je imela 
posluh za nas športnike. Velika zahvala gre tudi gospodu Aleksandru Kitanovskemu in gospe Alenki Šauperl, 
ki sta znala zaigrati na prave strune, da sta nas naučila potrebne discipline.  

Verjamem, da je šport za mlade zelo pomemben. Ne govorim o vrhunskem športu in teženju k uspehu. 
Govorim o zdravem športu, ki pripomore k zdravju in boljšemu počutju. Vem, da se na šoli v tej smeri dela 
dobro in da bodo vrhunski športniki s IV. osnovne šole Celje dosegali še naprej dobre rezultate. 

VID POTEKO 

Na IV. osnovno šolo Celje imam lepe spomine. Spomnim se na »brezskrbne« osnovnošolske dni, ko smo se 

s sošolci prerivali, kdo bo prej prišel do svoje malice, ko smo gledali na urnik, kdaj imamo športno vzgojo, 

pregledovali zvezke, ali imamo opravljeno domačo nalogo, ko smo skupaj ponavljali pred testom. Spomnim 

se tudi vseh učiteljev, večina jih danes uči tudi vas. S šolo sem se ponovno srečal pred leti, ko sem opravljal 

prakso za učitelja športne vzgoje. Opazil sem, da je bilo narejenih nekaj vizualnih sprememb, živahnost 

hodnikov med odmori pa je ostala enaka. 

Poleg vseh drugih dejavnosti, ki jih IV. osnovna šola Celje spodbuja, smo bili spodbude deležni tudi vsi 
mladi športniki. Obiskovali smo različna šolska tekmovanja, podelili so nam status športnika. Bolj kot za 
spodbude, sem hvaležen za pobude naših učiteljev, ki so nas seznanili z vsemi športi, nas odpeljali na 
nekatera športna prizorišča, ki jih drugače ne bi spoznali. Spomnim se, da so nam priskrbeli tudi vstopnice 
za športne tekme.  

Vrhunski šport je ciljno usmerjen v vrhunske rezultate. Treningi so specializirani in podrejeni športnikovi 
panogi in obdobju v sezoni. Športni klubi posameznih športov so tisti, ki poznajo strukturo določenega 
športa, zato so le-ti odgovorni za razvoj vrhunskih športnikov. Naloga šole je popolnoma drugačna. V prvi 
vrsti mora učence pritegniti in navdušiti šolarje za ukvarjanje s športom. Učitelj to najlažje naredi, če k uri 
športa povabi znane športnike, učence pelje na tekme v različnih športih ali z organizacijo zanimivega 
športnega dne. Ali se bo učenec navdušil nad neorganizirano vadbo doma oz. sprehodom v naravi ali pa 
bo to organizirana športna aktivnost v klubu, je skupna odločitev šolarja in njegovih staršev. Pomembno 
je, da vsak najde svojo aktivnost za kvalitetno in sproščeno preživljanje prostega časa. Učitelj lahko s 
svojimi izkušnjami in znanjem učenca usmeri, mu svetuje in spodbuja na njegovi športni poti. 

Rad imam izzive in aktivno preživljanje prostega časa. V razvoju svoje športne kariere sem si zastavljal 
etapne cilje, ki sem jih postopoma dvigoval. Nikoli se nisem obremenjeval s tem, da si želim postati poklicni 
športnik. Danes sem hvaležen za športno kariero in ponosen nanjo. Kljub temu da so bili treningi in tekme 
vedno na prvem mestu, sem uspel zaključiti študij na Fakulteti za šport. Cilj, ki ga imam izven športnega 
igrišča, v svoji drugi karieri, je predati mladi družbi tisto, kar je družba dala meni. To je ljubezen do športa 
in zdravega načina življenja. Sem mož ženi Urši in oče sinu Maksu. Za sabo imam 12 let profesionalne 
športne kariere, trenutno igram v nemški ligi. V prihodnosti se vidim v vlogi učitelja športne vzgoje.  

NADA SAVIĆ 

Moram priznati, da imam zelo lepe spomine na osnovno šolo. Vključenega je bilo predvsem veliko športa. 
To je bilo obdobje, za katerega mislim, da smo se kot otroci počasi začeli oblikovati v mlade punce in fante, 
ki smo iskali svoj prostor v svetu in smo bili polni upanja za naprej.  

Vsekakor. Pri nas so bili učitelji športne vzgoje zelo aktivni, kar se tega tiče. Poskrbeli so, da smo čim več 
hodili na tekmovanja, se udeleževali športnih dogodkov ipd. 

Predvsem to, da se uvede več ur telovadbe in pa da bodo vzgojitelji pozorni na potencialne talente in jih 
bodo znali usmerjati, jim svetovati ipd. 
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Moja kegljaška kariera se je začela v 2. razredu osnovne šole in je traja dobrih 23 let 😊. V tem času sem s 
klubom, reprezentanco in posamezno osvojila čez 50 medalj na mednarodnih tekmovanjih. Ker pa se od 
kegljanja samega ne da „živeti“ in je treba služiti denar, da preživiš, sem bila primorana  zapustiti kegljaške 
vode in se posvetiti službenemu delu. Tudi hčerko Sofijo sem kar kmalu dobila in tako zdaj kegljanje 
spremljam samo še preko prijateljic, ki mi povedo, kaj se dogaja. Tu in tam pa tudi odidem pogledat kakšno 
tekmo naših punc. Kot otrok sem bila sramežljiva in tiha, a sem preko športa dobila samozavest in tisti svoj 
alter ego, ki mi je pomagal ne samo pri doseganju vrhunskih rezultatov, ampak tudi v življenju, da sem 
lahko premostila marsikatero oviro. Seveda se zavedam, da brez trdega dela in podpore očeta, ki je zdaj, 
žal, pokojni, ne bi prišlo do teh rezultatov. Seveda se moram zahvaliti tudi svoji mami, ki je poskrbela, da 
drugih skrbi, kot so šola in treningi, s sestro dvojčico Rado nisva imeli. Ja, imam sestro dvojčico Rado Savić, 

ki je tudi obiskovala IV. osnovno šolo Celje. Obe sva kegljali 23 let in imava podobno zgodbo 😊. Naključje 
ali usoda? Zdaj sva obe mami in skrbiva za svoja nadobudneža, ki skrbita, da bova še naprej v vrhunski 

formi in premagovali ovire, ki nam prihajajo na pot. 😊  

Prilagam slikico naju s sestro, ko sva osvojili najino prvo medaljo v kegljanju (1996). 

RADA SAVIĆ 

Imam zelo lepe spomine na IV. osnovno šolo Celje. Seveda je bil moj najljubši predmet športna vzgoja. 
Komaj sem čakala na te ure. 

Velikokrat so me spodbujali, da sem poskusila različne športe in se tudi prijavila na kakšno tekmovanje, na 
katerem sem bila tudi zelo uspešna. Med drugimi v atletiki (štafeta, skok v daljino, met krogle, tek na 60 
m, imam tudi lep skupek medalj s teh tekmovanj), rokometu, odbojki in košarki. 

Mislim, da šola naredi dovolj. Je pa res, da so generacije otrok danes drugačne in niso več tako zagnane za 
šport. Preveč časa preživijo ob računalnikih in telefonih. So pa seveda tudi izjeme in mislim, da je gotovo 
kakšen bodoči vrhunski športnik na poti. 

Sem pa osebno zaključila z vrhunskim tekmovanjem in prepustila novim generacijam prosto pot. V svojem 
športu sem dosegla vse, kar se je doseči dalo, tako v ekipnem delu in kot posameznica. Imam čez 50 medalj 
z mednarodnih tekmovanj in veliko več še z državnih prvenstev. Bila sem tudi večkrat svetovna prvakinja 
in imela osvojene takrat absolutne svetovne rekorde. Zelo sem ponosna na svoje uspehe, čeprav moj šport 
ni bil nikoli zelo priznan in spoštovan v Sloveniji. Tudi finančnih sredstev za ta šport, na žalost, ni bilo. Zato 
smo si tudi vedno težje organizirale čas za treninge in tekmovanja, saj smo hodile tudi še v službo. Tako 
sem igrala bolj za svojo dušo in hvala bogu sem imela super ekipo, s katero smo še dandanes velike 
prijateljice. Skupaj smo trenirale več kot 20 let. Brez našega, sedaj, žal,  že pokojnega trenerja Lada Gobca, 
nam vse to gotovo ne bi uspelo. Tudi moj oče in moja mami ter sestra dvojčica Nada Savić so zaslužni za 
moje uspehe in za to, da sem tako dolgo vztrajala. Sedaj se posvečam svoji družini, imam čudovitega sina 
Jana, ki je trenutno star 7 mesecev in rabi vso mojo energijo in podporo. On je moja največja zmaga v 
življenju!  

TINA TRSTENJAK 

Moji spomini so lepi, to je eno izmed lepših obdobij v mojem življenju. Veliko so me spodbujali, lepo sem 

se obnašala, zato ni bilo veliko težav z mano. Imam samo dobre spomine. 

Ja, so. Tekmovala sem tudi v drugih športih, v atletiki, nogometu, odbojki in košarki. Šola je tudi dovolila, 

da tekmujem v judu. Spodbujala me je tudi tako, da sem v 7. in 8. razredu lahko trenirala tudi zjutraj (v 

današnji generaciji v 8. in 9. razredu). Zaradi zamujanja ni bilo večjih težav. 
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Mislim, da so v mojih časih podpirali uspešne športnike, saj se je videlo, kdo zares trenira. Sem zelo vesela, 

da v mojem primeru ni bilo veliko težav. Več kot da te spodbuja, podpira in ne dela večjih težav, ne vem, 

kaj bi še lahko naredila. Veliko sem manjkala zaradi raznih priprav na tekmovanja.  

 Svojo tekmovalno kariero sem končala 31. 12. 2022. Še kar se ukvarjam z judom. Judo je bil vedno del 

mojega življenja in še naprej bo, čeprav zdaj v drugi funkciji. Trenutno imam dve službi. Sem supervizor na 

tekmovanjih v judu. To je zelo zahtevna služba. Všeč mi je, da še vedno razvijam svoje znanje o judu. Tudi 

če si evropski, svetovni in olimpijski prvak, še ne veš vsega. Delam na akademiji, ki jo  ima Svetovna judo 

zveza. Sem v ekipi ekspertov, kjer učimo trenerje, ki kasneje delajo pri nas tudi izpite. Ogromno potujem, 

ravnokar sem prišla iz Azerbajdžana, kjer sem bila 14 dni. Naslednji teden pa grem v Uzbekistan, nato še v 

Kirgizistan, Brazilijo in Gruzijo, tako da je moje življenje zelo razgibano. Še vedno se učim. Ob teh dveh 

službah se zavedam, koliko se še moram naučiti. Družine še nimam, saj sem se večino časa v življenju 

ukvarjala s profesionalno športno kariero.  

Ne maram tekoče hrane, rada se družim s prijatelji, z družino. Rada preberem tudi kakšno dobro knjigo. 

Trenutno veliko časa posvetim študiju in stvarem, ki se jih moram še naučiti.  Moji cilji v športu so, da se 

še naprej razvijam, učim. Rada bi bila zgled, ker verjamem, da sem bila zgled v svoji tekmovalni karieri s 

svojimi uspehi. Želim si postati zgled tudi v drugi karieri.  

LUKA ŽVIŽEJ 

Prva misel, ko slišim besedo osnovna šola, je misel na  IKE in na kipec Ivana Kovačiča Efenke, ki je takrat 

stal pred šolo. Kasneje se je šola preimenovala v IV. osnovno šolo Celje in nanjo me vežejo zelo lepi spomini. 

Ko sem prvič zakorakal kot prvošolec skozi velika vrata v še večjo avlo, je bilo to zame nekaj posebnega. 

Takrat postaneš cicibanček z rumeno rutko in čakaš trenutek, da rumeno rutko zamenja rdeča in postaneš 

pionir. V tistem času biti pionir je bilo nekaj velikega in smo ena zadnjih generacij, ki je še prisegla na častno 

pionirsko. Premalo je prostora in časa, da bi opisal vse lepe trenutke, ki smo jih takrat doživeli. Od rumene 

rutke do zaključnega plesa, od otroka do najstnika, od prvih petk in do tudi kakšne enke, prvih simpatij in 

prijateljstva. Rečem lahko samo, bilo je zakon! 

Šport je na šoli imel velik pomen. Bili smo ena redkih ali pa celo edina šola v Celju, ki je imela svoje travnato 

nogometno igrišče, ne preveč veliko telovadnico, bližino atletskega stadiona in pa predvsem dva učitelja, 

ki sta znala približati šport tako puncam kot tudi nam fantom in nas z njim zasvojiti. To sta dve legendi 

Roman Lešek in Aleksander Kitanovski. Slednji je bil, vsaj zame, primer odličnega učitelja telovadbe! Biti 

športnik v tistem času je bilo nekaj posebnega, po čemer smo se mladi radi zgledovali.  Želeli smo biti 

športniki! Bil je pravi »šmeker«, obvladal je šport, bil je pravi pedagog in na tekmovanjih je znal biti tudi 

trener. Zelo hitro sva ujela skupni jezik in najraje sem preživljal ure v telovadnici. Ure športne vzgoje so 

bile precej drugačne kot sedaj, spoznali smo vse športe, tudi gimnastiko in tenis. Čeprav ni bil iz športa, v 

katerem sem še danes, sva se pa zelo ujela predvsem pri atletiki in skoku v višino. Bila sva takrat 

nepremagljivi tandem na občinskih in področnih tekmovanjih. Predvsem spodbuda je bila pri njem tisto, 

kar me je gnalo naprej. Tudi sedaj, po mnogih letih, ko se srečava, se vedno rada vrneva v čas, ki sva ga 

skupaj preživela.   

Športni pedagogi so tisti, ki lahko naredijo prvi stik med športom in otrokom. Oni so tisti, ki imajo to 

možnost, da se otroke zasvoji z njim.  Kot trener in delavec v športu pa opažam, da je vedno manj zanimanja 

za šport. V ospredje prihaja digitalizacija, ki namesto da bi nam bila v pomoč, nam škodi, saj je prvotnega 

pomena in prevzema glavno vlogo predvsem pri razvoju otrok in zdravem načinu življenja. Otroci niso več 

zunaj, ne plezajo po drevesih, ne znajo pasti in se pobrati, žogo so zamenjali za telefone, kjer lahko brez 
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problema začneš igro znova. Treba je spodbujati otroke pri gibanju in predvsem pri igrah, da jih potegnemo 

v to, ne da bi se oni tega zavedali. Do vrhunskega športa pa je dolga in trnova pot, polna preprek, ki 

marsikoga odvrnejo od začrtanega cilja. Ampak če ni tiste prave ljubezni in želje do športa, poti do 

vrhunskega športa ne bo. V tem je poslanstvo učiteljev športne vzgoje. 

Meni osebno je šport način življenja, z njim sem se ukvarjal profesionalno 22 let, po končani karieri pa sem 

ostal predan svojemu športu in trenutno delujem kot trener v RK Maribor Branik in pomočnik selektorja 

rokometne reprezentance Slovenije. Z največjim ponosom pa sem zastopal Slovenijo na vseh velikih 

tekmovanjih, bil udeleženec olimpijskih iger v Atenah 2004 in za Slovenijo dosegel največ golov v zgodovini. 

Z domačim klubom  RK Celje Pivovarna Laško, v katerem sem zadnja leta bil tudi kapetan, sem osvojil veliko 

naslovov državnih in pokalnih prvakov, nastopal v evropski ligi prvakov, kot prvi Slovenec igral za FC 

Barcelono in z njo osvojil tako špansko prvenstvo kot tudi naslov evropskih prvakov 2005. Igral sem še po 

drugih slovenskih klubih pa tudi na Madžarskem ter zaključil svojo rokometno pot v Nemški zvezni ligi – 

Bundesligi, najmočnejši ligi na svetu. Svoje dragocene izkušnje in znanje pa sedaj predajam naprej, na 

mlajše generacije.  Želim jim pomagati pri uresničevanju sanj na njihovi športni poti.  

 

 

 

 


